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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

令和６年度を初年度とする「守谷市障がい者福祉計画（第４期）」、「守谷市障がい福祉計画（第

７期）」及び「守谷市障がい児福祉計画（第３期）」を策定するに当たって、障がい者手帳等をお

持ちの方の実態や意識、意向等を把握し、計画策定や施策推進に役立てるために、アンケート調

査を実施します。 

 

２ 調査対象 

身体障がい者（児）、知的障がい者（児）、精神障がい者、自立支援医療受給者、難病患者、障

がい福祉サービス・障がい児通所支援受給者 

 

３ 調査期間 

令和５年１月 10日～令和５年１月 27 日 

 

４ 調査方法 

郵送配付・郵送回収及びインターネット回答 

 

５ 回収状況 

配布数 有効回答数 有効回答率 

4,000 通 1,591 通 39.8％ 

 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点

以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・調査結果を図表にて表示していますが、グラフ以外の表は、最も高い割合のものを網かけし

ています。（無回答を除く） 

・回答者数が１桁の場合、回答件数による表記としています。  
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Ⅱ 調査結果 

１ 回答者属性 

問１ 調査に回答する方はどなたですか。 

「本人（本人の回答を聞いて、家族や介助者が代筆を含む）」の割合が 64.9％と最も高く、次

いで「本人に代わり家族や介助者が回答」の割合が 16.2％、「家族や介助者が本人の意向を考え

ながら回答」の割合が 11.8％となっています。 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,591 ％

本人（本人の回答を聞いて、家族や介助者
が代筆を含む）

家族や介助者が本人の意向を考えながら回
答

本人に代わり家族や介助者が回答

無回答

64.9

11.8

16.2

7.0

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学

習障がい）、高次脳機能障がい、知的障がいで「本人に代わり家族や介助者が回答」の割合が高く

なっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

本
人
（
本
人
の
回
答
を

聞
い
て
、
家
族
や
介
助

者
が
代
筆
を
含
む
） 

家
族
や
介
助
者
が
本

人
の
意
向
を
考
え
な

が
ら
回
答 

本
人
に
代
わ
り
家
族

や
介
助
者
が
回
答 

無
回
答 

全  体 1591  64.9  11.8  16.2  7.0  

視覚障がい 67  61.2  10.4  20.9  7.5  

聴覚・平衡機能障がい 100  66.0  11.0  14.0  9.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  27.6  27.6  39.7  5.2  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 355  62.0  13.5  17.2  7.3  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこ
う、直腸、小腸、免疫など） 

351  76.4  6.8  8.5  8.3  

知的障がい 189  20.1  31.2  41.3  7.4  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬
物依存症など） 

296  86.8  5.7  3.4  4.1  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

173  28.9  25.4  41.6  4.0  

高次脳機能障がい 41  29.3  24.4  41.5  4.9  

難病 206  78.2  8.3  9.2  4.4  

その他 69  49.3  18.8  23.2  8.7  

わからない 33  33.3  27.3  39.4  － 

 

  



8 

問２ あなたの年齢をお答えください。（令和５年１月１日現在） 

「75 歳以上」の割合が 26.2％と最も高く、次いで「41～64 歳」の割合が 26.0％、「65～74 歳」

の割合が 17.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,591 ％

０～６歳（未就学）

７～12歳（小学校・小学部）

13～15歳（中学校・中等部）

16～18歳

19～20歳

21～40歳

41～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

5.5

5.4

2.3

1.3

0.9

13.9

26.0

17.6

26.2

0.9

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など）で「41

～64 歳」の割合が、聴覚・平衡機能障がい、内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこ

う、直腸、小腸、免疫など）で「75 歳以上」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

０
～
６
歳
（
未
就
学
） 

７
～
12
歳
（
小
学
校
・

小
学
部
） 

13
～
15
歳
（
中
学
校
・

中
等
部
） 

16
～
18
歳 

19
～
20
歳 

21
～
40
歳 

41
～
64
歳 

65
～
74
歳 

75
歳
以
上 

無
回
答 

全  体 1591  5.5  5.4  2.3  1.3  0.9  13.9  26.0  17.6  26.2  0.9  

視覚障がい 67  3.0  4.5  － － － 6.0  11.9  25.4  49.3  － 

聴覚・平衡機能障がい 100  1.0  4.0  1.0  － － 10.0  17.0  13.0  54.0  － 

音声・言語・そしゃく機
能障がい 

58  13.8  12.1  1.7  1.7  － 5.2  19.0  17.2  29.3  － 

肢体不自由（上肢、下肢、
体幹、運動機能障がい） 

355  1.4  1.1  1.7  0.3  0.3  4.2  23.1  27.0  40.6  0.3  

内部障がい（心臓、呼吸
器、じん臓、肝臓、ぼう
こう、直腸、小腸、免疫
など） 

351  0.9  2.3  0.6  － － 2.3  16.8  25.6  51.3  0.3  

知的障がい 189  11.1  16.4  11.6  5.3  4.8  30.7  16.4  1.6  2.1  － 

精神障がい（統合失調
症、うつ病、アルコール
や薬物依存症など） 

296  － － － 0.3  0.7  32.1  57.1  7.4  2.4  － 

発達障がい（自閉症スペ
クトラム障がい、注意欠
陥・多動性障がい、学習
障がい） 

173  19.7  29.5  6.9  6.4  2.3  26.6  8.1  0.6  － － 

高次脳機能障がい 41  － － 2.4  － － 9.8  31.7  24.4  29.3  2.4  

難病 206  1.5  4.4  1.0  1.0  0.5  10.2  32.5  26.2  22.3  0.5  

その他 69  18.8  5.8  2.9  2.9  1.4  4.3  15.9  15.9  31.9  － 

わからない 33  51.5  18.2  － － － 6.1  9.1  9.1  6.1  － 
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問３ あなたのお住まいの地区はどこですか。 

「守谷（本町・百合ケ丘・松並・松並青葉・ひがし野・中央・小山・同地・赤法花）」の割合が

35.0％と最も高く、次いで「北守谷（久保ケ丘・御所ケ丘・薬師台・松前台）」の割合が 24.4％、

「南守谷（松ケ丘・けやき台）」の割合が 14.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,591 ％

守谷（本町・百合ケ丘・松並・松並青葉・ひがし
野・中央・小山・同地・赤法花）

高野（高野・本宿・鈴塚・乙子）

大野（野木崎・大柏）

大井沢（大木・板戸井・立沢・大山新田）

北守谷（久保ケ丘・御所ケ丘・薬師台・松前台）

みずき野

南守谷（松ケ丘・けやき台）

美園

市外

わからない

無回答

35.0

2.3

3.6

5.2

24.4

10.5

14.6

2.8

0.0

0.2

1.4

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、高次脳機能障がいで「北守谷（久保ケ丘・御所ケ丘・薬師台・松前台）」

の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

守
谷
（
本
町
・
百
合
ケ
丘
・
松
並
・
松
並
青
葉
・

ひ
が
し
野
・
中
央
・
小
山
・
同
地
・
赤
法
花
） 

高
野
（
高
野
・
本
宿
・
鈴
塚
・
乙
子
） 

大
野
（
野
木
崎
・
大
柏
） 

大
井
沢
（
大
木
・
板
戸
井
・
立
沢
・
大
山
新
田
） 

北
守
谷
（
久
保
ケ
丘
・
御
所
ケ
丘
・
薬
師
台
・

松
前
台
） 

み
ず
き
野 

南
守
谷
（
松
ケ
丘
・
け
や
き
台
） 

美
園 

市
外 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1591  35.0  2.3  3.6  5.2  24.4  10.5  14.6  2.8  － 0.2  1.4  

視覚障がい 67  25.4  1.5  4.5  6.0  29.9  9.0  20.9  － － － 3.0  

聴覚・平衡機能障
がい 

100  25.0  2.0  7.0  4.0  23.0  20.0  16.0  3.0  － － － 

音声・言語・そし
ゃく機能障がい 

58  37.9  － 1.7  6.9  22.4  12.1  15.5  3.4  － － － 

肢体不自由（上
肢、下肢、体幹、
運動機能障がい） 

355  28.7  2.3  3.1  9.0  27.0  12.7  13.5  1.7  － 0.3  1.7  

内部障がい（心
臓、呼吸器、じん
臓、肝臓、ぼうこ
う、直腸、小腸、
免疫など） 

351  30.2  2.8  6.0  5.7  23.1  12.8  15.4  3.7  － － 0.3  

知的障がい 189  39.2  2.1  3.7  3.7  24.9  7.9  15.3  2.6  － 0.5  － 

精神障がい（統合
失調症、うつ病、
アルコールや薬
物依存症など） 

296  37.8  2.7  2.7  4.4  22.3  10.1  16.2  2.7  － 0.7  0.3  

発達障がい（自閉
症スペクトラム
障がい、注意欠
陥・多動性障が
い、学習障がい） 

173  43.4  1.2  1.7  5.2  26.0  5.8  11.6  3.5  － 0.6  1.2  

高次脳機能障が
い 

41  19.5  － 2.4  2.4  31.7  22.0  19.5  － － － 2.4  

難病 206  33.0  1.9  3.4  4.9  27.2  10.7  13.6  4.4  － － 1.0  

その他 69  34.8  5.8  1.4  4.3  24.6  11.6  15.9  － － － 1.4  

わからない 33  57.6  － － 9.1  9.1  － 24.2  － － － － 
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問４ あなたの障がいや病気の種類は、次のどれですか。（あてはまるものすべてに○） 

「肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい）」の割合が 22.3％と最も高く、次いで「内

部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、直腸、小腸、免疫など）」の割合が 22.1％、

「精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など）」の割合が 18.6％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 主に家族で介護や支援をしている人の年齢はいくつですか。（○はひとつ） 

「40 歳～64 歳」の割合が 37.7％と最も高く、次いで「65 歳～74 歳」の割合が 20.1％、「75 歳

以上」の割合が 17.9％となっています。 

 
 

回答者数 割合（％） 

全  体 1591 100.0 

13 歳未満 4 0.3 

13 歳～15 歳 4 0.3 

16 歳～18 歳 1 0.1 

19 歳～22 歳 4 0.3 

23 歳～39 歳 145 9.1 

40 歳～64 歳 600 37.7 

65 歳～74 歳 320 20.1 

75 歳以上 284 17.9 

無回答 229 14.4 

回答者数 = 1,591 ％

視覚障がい

聴覚・平衡機能障がい

音声・言語・そしゃく機能障がい

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい）

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこ
う、直腸、小腸、免疫など）

知的障がい

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬
物依存症など）

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠
陥・多動性障がい、学習障がい）

高次脳機能障がい

難病

その他

わからない

無回答

4.2

6.3

3.6

22.3

22.1

11.9

18.6

10.9

2.6

12.9

4.3

2.1

1.6

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学

習障がい）、知的障がいで「40 歳～64 歳」の割合が、視覚障がいで「75歳以上」の割合が高くな

っています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

13
歳
未
満 

13
歳
～
15
歳 

16
歳
～
18
歳 

19
歳
～
22
歳 

23
歳
～
39
歳 

40
歳
～
64
歳 

65
歳
～
74
歳 

75
歳
以
上 

無
回
答 

全  体 1591  0.3  0.3  0.1  0.3  9.1  37.7  20.1  17.9  14.4  

視覚障がい 67  － 1.5  － － 6.0  29.9  29.9  29.9  3.0  

聴覚・平衡機能障がい 100  － － － － 6.0  32.0  15.0  29.0  18.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  3.4  － － － 12.1  37.9  15.5  24.1  6.9  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、
運動機能障がい） 

355  0.3  0.6  － 0.3  3.7  31.8  24.5  24.5  14.4  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん
臓、肝臓、ぼうこう、直腸、小腸、
免疫など） 

351  0.3  － － － 3.4  27.4  27.6  27.6  13.7  

知的障がい 189  1.6  1.1  － － 8.5  62.4  12.2  8.5  5.8  

精神障がい（統合失調症、うつ
病、アルコールや薬物依存症な
ど） 

296  － 0.3  0.3  1.0  10.8  38.5  15.9  16.9  16.2  

発達障がい（自閉症スペクトラ
ム障がい、注意欠陥・多動性障が
い、学習障がい） 

173  1.2  － － － 22.5  64.7  8.7  2.3  0.6  

高次脳機能障がい 41  － － － － 2.4  34.1  29.3  26.8  7.3  

難病 206  － 0.5  － 0.5  4.9  40.8  23.3  14.1  16.0  

その他 69  － － － － 20.3  33.3  15.9  14.5  15.9  

わからない 33  － － － － 42.4  36.4  6.1  3.0  12.1  
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問６ 介助している方が、介助する上で困っていることはありますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

「特にない」の割合が 43.1％と最も高く、次いで「心身の負担が大きい」の割合が 21.9％、

「交代できる介助者がいない」の割合が 16.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,591 ％

心身の負担が大きい

交代できる介助者がいない

自分の時間がない

仕事をしたいが出られない

経済的な負担が大きい

家族など周りの人の理解がない

その他

特にない

無回答

21.9

16.2

10.6

5.8

15.3

4.1

4.8

43.1

14.1

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学

習障がい）、高次脳機能障がいで「心身の負担が大きい」の割合が、音声・言語・そしゃく機能障

がいで「自分の時間がない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

心
身
の
負
担
が
大
き

い 交
代
で
き
る
介
助
者

が
い
な
い 

自
分
の
時
間
が
な
い 

仕
事
を
し
た
い
が
出

ら
れ
な
い 

経
済
的
な
負
担
が
大

き
い 

家
族
な
ど
周
り
の
人

の
理
解
が
な
い 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

全  体 1591  21.9  16.2  10.6  5.8  15.3  4.1  4.8  43.1  14.1  

視覚障がい 67  22.4  29.9  16.4  4.5  16.4  4.5  1.5  35.8  13.4  

聴覚・平衡機能障がい 100  20.0  16.0  12.0  4.0  11.0  4.0  2.0  42.0  20.0  

音声・言語・そしゃく機能障
がい 

58  39.7  31.0  29.3  12.1  20.7  5.2  12.1  29.3  6.9  

肢体不自由（上肢、下肢、体
幹、運動機能障がい） 

355  21.7  21.7  12.4  6.2  14.1  2.3  5.4  42.3  13.8  

内部障がい（心臓、呼吸器、
じん臓、肝臓、ぼうこう、直
腸、小腸、免疫など） 

351  16.2  14.5  7.7  3.1  10.3  0.9  2.8  50.4  17.4  

知的障がい 189  37.6  24.3  19.0  14.8  16.9  3.2  7.4  33.3  4.8  

精神障がい（統合失調症、う
つ病、アルコールや薬物依
存症など） 

296  23.3  13.9  8.8  4.4  23.6  8.4  3.7  36.5  17.6  

発達障がい（自閉症スペク
トラム障がい、注意欠陥・多
動性障がい、学習障がい） 

173  44.5  23.1  23.7  18.5  18.5  8.1  8.1  30.6  2.3  

高次脳機能障がい 41  43.9  31.7  19.5  2.4  19.5  9.8  12.2  19.5  14.6  

難病 206  19.9  18.4  13.6  7.8  25.7  2.9  4.9  42.7  10.2  

その他 69  20.3  20.3  15.9  11.6  13.0  4.3  8.7  42.0  11.6  

わからない 33  24.2  9.1  12.1  3.0  6.1  3.0  3.0  42.4  6.1  
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２ 日常生活について 

問７ あなたは、現在どのように暮らしていますか。（○はひとつ） 

「家族・親族と同居」の割合が 81.4％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,591 ％

家族・親族と同居

一人暮らし

障がい者のグループホーム

障がい者の入所施設に入所

高齢者の介護施設に入所

その他

無回答

81.4

9.4

1.8

0.9

3.2

1.9

1.5

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

家
族
・
親
族
と
同
居 

一
人
暮
ら
し 

障
が
い
者
の
グ
ル
ー

プ
ホ
ー
ム 

障
が
い
者
の
入
所
施

設
に
入
所 

高
齢
者
の
介
護
施
設

に
入
所 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 1591  81.4  9.4  1.8  0.9  3.2  1.9  1.5  

視覚障がい 67  79.1  13.4  － － 1.5  4.5  1.5  

聴覚・平衡機能障がい 100  73.0  14.0  1.0  1.0  6.0  4.0  1.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  63.8  5.2  － － 12.1  10.3  8.6  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動
機能障がい） 

355  74.4  10.1  0.3  1.4  7.6  3.9  2.3  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、
肝臓、ぼうこう、直腸、小腸、免疫な
ど） 

351  83.8  9.4  0.3  － 4.0  1.1  1.4  

知的障がい 189  86.2  2.6  5.8  2.6  0.5  0.5  1.6  

精神障がい（統合失調症、うつ病、ア
ルコールや薬物依存症など） 

296  79.4  11.8  4.1  0.3  1.4  2.4  0.7  

発達障がい（自閉症スペクトラム障が
い、注意欠陥・多動性障がい、学習障
がい） 

173  90.2  3.5  4.0  1.2  － 0.6  0.6  

高次脳機能障がい 41  61.0  － 7.3  2.4  17.1  9.8  2.4  

難病 206  81.6  10.2  0.5  0.5  2.9  1.9  2.4  

その他 69  79.7  10.1  1.4  1.4  4.3  2.9  － 

わからない 33  90.9  6.1  － － 3.0  － － 
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問８ あなたは、今後どのように暮らしたいですか。（○はひとつ） 

「家族・親族と同居」の割合が 71.8％と最も高く、次いで「一人暮らし」の割合が 12.2％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,591 ％

家族・親族と同居

一人暮らし

障がい者のグループホーム

障がい者の入所施設に入所

高齢者の介護施設に入所

その他

無回答

71.8

12.2

3.1

2.8

4.9

2.3

2.9

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など）で「一

人暮らし」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

家
族
・
親
族
と
同
居 

一
人
暮
ら
し 

障
が
い
者
の
グ
ル
ー

プ
ホ
ー
ム 

障
が
い
者
の
入
所
施

設
に
入
所 

高
齢
者
の
介
護
施
設

に
入
所 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 1591  71.8  12.2  3.1  2.8  4.9  2.3  2.9  

視覚障がい 67  71.6  11.9  － 1.5  9.0  3.0  3.0  

聴覚・平衡機能障がい 100  66.0  16.0  1.0  2.0  9.0  4.0  2.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  62.1  3.4  3.4  3.4  12.1  6.9  8.6  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動
機能障がい） 

355  69.6  9.3  0.3  4.5  9.3  3.7  3.4  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、
肝臓、ぼうこう、直腸、小腸、免疫な
ど） 

351  81.2  8.0  0.9  0.6  5.7  0.9  2.8  

知的障がい 189  59.3  7.9  15.3  12.7  0.5  2.1  2.1  

精神障がい（統合失調症、うつ病、ア
ルコールや薬物依存症など） 

296  63.5  20.6  4.4  2.4  2.0  4.1  3.0  

発達障がい（自閉症スペクトラム障が
い、注意欠陥・多動性障がい、学習障
がい） 

173  69.4  11.0  10.4  5.2  － 2.9  1.2  

高次脳機能障がい 41  68.3  2.4  2.4  2.4  14.6  4.9  4.9  

難病 206  77.2  11.2  0.5  1.9  4.9  1.9  2.4  

その他 69  68.1  8.7  4.3  1.4  4.3  7.2  5.8  

わからない 33  90.9  9.1  － － － － － 
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問９ あなたは、どんな収入がありますか。（あてはまるものすべてに○） 

「年金や手当」の割合が 59.0％と最も高く、次いで「家族の収入」の割合が 29.0％、「勤め先

の給料・賃金」の割合が 23.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、16～18 歳、７～12 歳（小学校・小学部）、13～15 歳（中学校・中等部）で「家

族の収入」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

勤
め
先
の
給
料
・
賃
金 

自
営
業
の
収
入 

財
産
収
入
（
不
動
産
収

入
等
） 

通
所
施
設
・
作
業
所
な

ど
の
工
賃 

家
族
の
収
入 

年
金
や
手
当 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 1591  23.1  2.5  2.3  3.5  29.0  59.0  4.5  1.9  

０～６歳（未就学） 87  2.3  － － － 77.0  8.0  11.5  6.9  

７～12 歳（小学校・
小学部） 

86  － － － － 80.2  10.5  10.5  5.8  

13～15 歳（中学校・
中等部） 

36  － － － － 77.8  22.2  8.3  8.3  

16～18 歳 21  4.8  － － － 81.0  14.3  4.8  － 

19～20 歳 15  46.7  － － 20.0  53.3  13.3  6.7  － 

21～40 歳 221  44.8  4.5  0.5  13.1  30.3  41.2  6.3  0.9  

41～64 歳 414  50.0  2.4  0.7  5.8  27.8  42.5  3.6  1.7  

65～74 歳 280  16.1  5.4  3.2  － 16.1  88.2  2.5  0.7  

75 歳以上 417  1.4  1.2  5.5  － 9.6  92.6  2.9  1.0  

  

回答者数 = 1,591 ％

勤め先の給料・賃金

自営業の収入

財産収入（不動産収入等）

通所施設・作業所などの工賃

家族の収入

年金や手当

その他

無回答

23.1

2.5

2.3

3.5

29.0

59.0

4.5

1.9

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学

習障がい）で「家族の収入」の割合が、視覚障がいで「年金や手当」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

勤
め
先
の
給
料
・
賃
金 

自
営
業
の
収
入 

財
産
収
入
（
不
動
産
収

入
等
） 

通
所
施
設
・
作
業
所
な

ど
の
工
賃 

家
族
の
収
入 

年
金
や
手
当 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 1591  23.1  2.5  2.3  3.5  29.0  59.0  4.5  1.9  

視覚障がい 67  10.4  4.5  1.5  － 19.4  86.6  1.5  1.5  

聴覚・平衡機能障がい 100  24.0  2.0  3.0  － 18.0  74.0  － 1.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  6.9  1.7  1.7  5.2  37.9  58.6  5.2  6.9  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、
運動機能障がい） 

355  13.5  4.5  2.8  0.8  20.6  78.6  2.8  2.3  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん
臓、肝臓、ぼうこう、直腸、小腸、
免疫など） 

351  17.9  2.0  5.4  0.6  19.4  78.6  2.8  0.9  

知的障がい 189  16.4  0.5  － 12.2  42.9  51.3  5.8  3.7  

精神障がい（統合失調症、うつ
病、アルコールや薬物依存症な
ど） 

296  37.8  4.4  1.0  10.1  28.7  43.2  6.4  1.0  

発達障がい（自閉症スペクトラ
ム障がい、注意欠陥・多動性障が
い、学習障がい） 

173  13.9  － － 7.5  59.5  24.3  6.9  5.8  

高次脳機能障がい 41  9.8  2.4  － 4.9  26.8  75.6  － 2.4  

難病 206  31.6  1.9  0.5  1.5  27.7  55.8  5.3  2.4  

その他 69  14.5  － － － 31.9  52.2  14.5  2.9  

わからない 33  21.2  － － － 57.6  18.2  12.1  － 
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問 10 あなたは、どれくらい外出しますか。（○はひとつ） 

「ほとんど毎日」の割合が 52.9％と最も高く、次いで「週に２～３回くらい」の割合が 26.4％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,591 ％

ほとんど毎日

週に２～３回くらい

週に１回くらい

月に１～２回くらい

ほとんど外出しない

無回答

52.9

26.4

6.9

4.4

7.8

1.7

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学

習障がい）、知的障がいで「ほとんど毎日」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

ほ
と
ん
ど
毎
日 

週
に
２
～
３
回
く
ら
い 

週
に
１
回
く
ら
い 

月
に
１
～
２
回
く
ら
い 

ほ
と
ん
ど
外
出
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1591  52.9  26.4  6.9  4.4  7.8  1.7  

視覚障がい 67  34.3  32.8  10.4  4.5  16.4  1.5  

聴覚・平衡機能障がい 100  41.0  25.0  8.0  12.0  11.0  3.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  46.6  13.8  5.2  5.2  24.1  5.2  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機
能障がい） 

355  34.9  32.7  7.3  7.3  14.6  3.1  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝
臓、ぼうこう、直腸、小腸、免疫など） 

351  41.6  35.6  8.5  6.0  7.7  0.6  

知的障がい 189  78.8  9.5  3.7  2.1  4.8  1.1  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アル
コールや薬物依存症など） 

296  51.7  25.7  9.1  4.7  7.1  1.7  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、
注意欠陥・多動性障がい、学習障がい） 

173  80.9  10.4  2.9  2.3  2.9  0.6  

高次脳機能障がい 41  31.7  22.0  4.9  4.9  29.3  7.3  

難病 206  49.5  30.1  6.3  4.9  7.8  1.5  

その他 69  56.5  17.4  10.1  2.9  11.6  1.4  

わからない 33  72.7  15.2  6.1  3.0  3.0  － 
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問 11 あなたは、どのような目的で外出することが多いですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

「買い物」の割合が 62.7％と最も高く、次いで「医療機関への通院」の割合が 48.9％、「通勤

や通学」の割合が 35.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,591 ％

通勤や通学

施設への通所

医療機関への通院

買い物

文化活動・スポーツ

ボランティア活動

友人・知人との交流

散歩

その他

無回答

35.6

18.9

48.9

62.7

12.8

2.3

18.2

34.8

7.1

2.3

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学

習障がい）で「通勤や通学」の割合が、高次脳機能障がいで「施設への通所」の割合が高くなっ

ています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

通
勤
や
通
学 

施
設
へ
の
通
所 

医
療
機
関
へ
の
通
院 

買
い
物 

文
化
活
動
・
ス
ポ
ー
ツ 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動 

友
人
・
知
人
と
の
交
流 

散
歩 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 1591  35.6  18.9  48.9  62.7  12.8  2.3  18.2  34.8  7.1  2.3  

視覚障がい 67  11.9  13.4  62.7  59.7  7.5  1.5  13.4  31.3  7.5  － 

聴覚・平衡機能障がい 100  24.0  12.0  48.0  63.0  17.0  3.0  23.0  40.0  9.0  3.0  

音声・言語・そしゃく機
能障がい 

58  27.6  41.4  37.9  43.1  3.4  － 6.9  24.1  13.8  10.3  

肢体不自由（上肢、下肢、
体幹、運動機能障がい） 

355  18.0  25.4  52.4  54.1  13.2  3.4  17.7  30.7  9.0  5.6  

内部障がい（心臓、呼吸
器、じん臓、肝臓、ぼう
こう、直腸、小腸、免疫
など） 

351  19.1  10.3  62.1  67.5  13.1  4.0  20.5  43.0  6.0  2.3  

知的障がい 189  54.5  46.6  37.6  51.9  7.9  1.1  10.1  30.2  5.8  1.6  

精神障がい（統合失調
症、うつ病、アルコール
や薬物依存症など） 

296  39.2  16.6  55.1  72.6  7.8  1.0  17.2  28.0  6.8  1.0  

発達障がい（自閉症スペ
クトラム障がい、注意欠
陥・多動性障がい、学習
障がい） 

173  75.7  37.6  34.7  52.6  11.6  1.2  15.6  28.9  11.6  0.6  

高次脳機能障がい 41  9.8  51.2  46.3  46.3  2.4  － 14.6  22.0  24.4  9.8  

難病 206  35.0  11.2  58.7  67.0  15.0  1.0  19.4  35.0  7.3  1.5  

その他 69  39.1  14.5  42.0  56.5  15.9  － 20.3  39.1  10.1  1.4  

わからない 33  69.7  18.2  15.2  60.6  9.1  － 18.2  42.4  9.1  － 
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問 12 あなたは、普段、近所の方とどの程度のお付き合いをされていますか。 

（○はひとつ） 

「顔を合わせればあいさつをする」の割合が 54.7％と最も高く、次いで「会えば、親しく立ち

話をする」の割合が 16.4％、「隣近所の人の顔もよく知らない」の割合が 11.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,591 ％

非常に親しく、お互いの家を行き来する

会えば、親しく立ち話をする

顔を合わせればあいさつをする

顔は知っているが、声をかけることはない

隣近所の人の顔もよく知らない

その他

無回答

3.3

16.4

54.7

6.7

11.8

3.9

3.2

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、知的障がいで「隣近所の人の顔もよく知らない」の割合が、内部障がい

（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、直腸、小腸、免疫など）、聴覚・平衡機能障がいで「会

えば、親しく立ち話をする」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

非
常
に
親
し
く
、
お
互

い
の
家
を
行
き
来
す

る 会
え
ば
、
親
し
く
立
ち

話
を
す
る 

顔
を
合
わ
せ
れ
ば
あ

い
さ
つ
を
す
る 

顔
は
知
っ
て
い
る
が
、

声
を
か
け
る
こ
と
は

な
い 

隣
近
所
の
人
の
顔
も

よ
く
知
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 1591  3.3  16.4  54.7  6.7  11.8  3.9  3.2  

視覚障がい 67  4.5  17.9  44.8  1.5  16.4  7.5  7.5  

聴覚・平衡機能障がい 100  7.0  25.0  48.0  3.0  4.0  7.0  6.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  1.7  12.1  43.1  6.9  10.3  19.0  6.9  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、
運動機能障がい） 

355  3.9  17.5  53.0  3.1  9.6  9.0  3.9  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん
臓、肝臓、ぼうこう、直腸、小腸、
免疫など） 

351  5.7  25.4  57.5  2.6  4.0  1.7  3.1  

知的障がい 189  0.5  5.8  49.2  13.2  25.4  2.6  3.2  

精神障がい（統合失調症、うつ病、
アルコールや薬物依存症など） 

296  1.0  7.1  56.8  12.5  17.9  1.7  3.0  

発達障がい（自閉症スペクトラム
障がい、注意欠陥・多動性障がい、
学習障がい） 

173  2.3  8.7  49.7  14.5  18.5  5.2  1.2  

高次脳機能障がい 41  － 2.4  53.7  7.3  4.9  26.8  4.9  

難病 206  1.9  17.0  59.7  2.9  11.2  3.4  3.9  

その他 69  7.2  20.3  42.0  8.7  15.9  1.4  4.3  

わからない 33  3.0  21.2  51.5  18.2  3.0  3.0  － 
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問 13 あなたは、障がい等のことについて、近所の方に伝えていますか。 

（○はひとつ） 

「伝えている」の割合が 32.5％、「伝えていない」の割合が 65.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、聴覚・平衡機能障がい、知的障がいで「伝えている」の割合が、精神障

がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など）で「伝えていない」の割合が高くな

っています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

伝
え
て
い
る 

伝
え
て
い
な
い 

無
回
答 

全  体 1591  32.5  65.7  1.8  

視覚障がい 67  40.3  56.7  3.0  

聴覚・平衡機能障がい 100  54.0  44.0  2.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  39.7  53.4  6.9  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 355  42.0  55.8  2.3  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、直
腸、小腸、免疫など） 

351  41.0  57.5  1.4  

知的障がい 189  42.9  55.6  1.6  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存
症など） 

296  12.5  86.1  1.4  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動
性障がい、学習障がい） 

173  26.0  73.4  0.6  

高次脳機能障がい 41  41.5  56.1  2.4  

難病 206  29.1  68.9  1.9  

その他 69  39.1  58.0  2.9  

わからない 33  27.3  72.7  － 

 

  

回答者数 = 1,591 ％

伝えている

伝えていない

無回答

32.5

65.7

1.8

0 20 40 60 80 100
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①どのような内容を伝えていますか。（あてはまるものすべてに○） 

「病名」の割合が 57.8％と最も高く、次いで「障がい者手帳の有無」の割合が 28.8％、「気に

かけてほしいこと」の割合が 15.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学

習障がい）、知的障がいで「気にかけてほしいこと」の割合が、高次脳機能障がいで「病名」の割

合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

障
が
い
者
手
帳
の
有
無 

障
が
い
者
手
帳
の
内
容 

気
に
か
け
て
ほ
し
い
こ
と 

病
名 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 517  28.8  11.4  15.3  57.8  13.7  2.1  

視覚障がい 27  29.6  11.1  22.2  48.1  14.8  － 

聴覚・平衡機能障がい 54  35.2  18.5  22.2  46.3  11.1  1.9  

音声・言語・そしゃく機能障がい 23  30.4  13.0  13.0  60.9  13.0  － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能
障がい） 

149  33.6  10.1  10.1  57.7  12.1  2.0  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、
ぼうこう、直腸、小腸、免疫など） 

144  39.6  17.4  9.0  70.1  2.8  2.1  

知的障がい 81  19.8  8.6  28.4  44.4  21.0  1.2  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコ
ールや薬物依存症など） 

37  29.7  10.8  18.9  54.1  10.8  5.4  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、
注意欠陥・多動性障がい、学習障がい） 

45  6.7  2.2  35.6  57.8  15.6  － 

高次脳機能障がい 17  29.4  11.8  11.8  70.6  23.5  － 

難病 60  13.3  3.3  11.7  70.0  15.0  1.7  

その他 27  22.2  7.4  11.1  63.0  18.5  3.7  

わからない 9  － 11.1  33.3  22.2  44.4  11.1  

  

回答者数 = 517 ％

障がい者手帳の有無

障がい者手帳の内容

気にかけてほしいこと

病名

その他

無回答

28.8

11.4

15.3

57.8

13.7

2.1

0 20 40 60 80 100
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問 14 あなたは、健康管理や医療について困ったり、不便に思うことがありますか。

（あてはまるものすべてに○） 

「特に困ったことはない」の割合が 45.3％と最も高く、次いで「専門的な治療を行っている医

療機関が近くにない」の割合が 20.7％、「医療費の負担が大きい」の割合が 17.0％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,591 ％

近所に診てくれる医師がいない

専門的な治療を行っている医療機関が近くにない

いつでも入院できる身近な病院がない

リハビリテーションを行っている機関が近くにない

通院するときに付き添いをしてくれる人がいない

往診を頼める医師がいない

往診を頼める歯科医師がいない

歯科診療を受けられない

定期的に健康診断を受けられない

コミュニケーションがうまくできないため症状が正
確に伝わらず必要な治療が受けられない

受診手続きや案内など障がいのある人への配慮が不
十分

医療費の負担が大きい

その他

特に困ったことはない

無回答

9.8

20.7

6.3

4.8

5.0

6.5

3.2

2.3

3.6

8.0

6.2

17.0

6.5

45.3

4.3

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、難病で「専門的な治療を行っている医療機関が近くにない」の割合が、

知的障がいで「コミュニケーションがうまくできないため症状が正確に伝わらず必要な治療が受

けられない」の割合が、精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など）で「医

療費の負担が大きい」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

近
所
に
診
て
く
れ
る

医
師
が
い
な
い 

専
門
的
な
治
療
を
行

っ
て
い
る
医
療
機
関

が
近
く
に
な
い 

い
つ
で
も
入
院
で
き

る
身
近
な
病
院
が
な

い リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ

ン
を
行
っ
て
い
る
機

関
が
近
く
に
な
い 

通
院
す
る
と
き
に
付

き
添
い
を
し
て
く
れ

る
人
が
い
な
い 

往
診
を
頼
め
る
医
師

が
い
な
い 

往
診
を
頼
め
る
歯
科

医
師
が
い
な
い 

全  体 1591  9.8  20.7  6.3  4.8  5.0  6.5  3.2  

視覚障がい 67  10.4  23.9  6.0  6.0  11.9  13.4  10.4  

聴覚・平衡機能障がい 100  9.0  14.0  6.0  3.0  7.0  6.0  5.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  10.3  27.6  10.3  8.6  5.2  6.9  10.3  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運
動機能障がい） 

355  6.5  19.7  7.6  9.6  5.1  10.1  6.2  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、
肝臓、ぼうこう、直腸、小腸、免疫
など） 

351  6.6  16.0  6.6  2.0  3.7  6.3  2.8  

知的障がい 189  10.1  28.0  9.0  7.9  5.8  6.9  5.3  

精神障がい（統合失調症、うつ病、
アルコールや薬物依存症など） 

296  20.3  25.7  8.1  3.7  8.8  4.7  3.4  

発達障がい（自閉症スペクトラム
障がい、注意欠陥・多動性障がい、
学習障がい） 

173  12.7  30.1  6.4  6.9  5.2  4.0  3.5  

高次脳機能障がい 41  9.8  19.5  9.8  12.2  2.4  7.3  7.3  

難病 206  12.6  32.0  10.2  3.4  6.3  9.2  4.4  

その他 69  8.7  13.0  4.3  5.8  2.9  7.2  2.9  

わからない 33  － 6.1  － － 3.0  3.0  3.0  

（次のページへ） 
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（前のページから）                                     単位：％ 

区分 

歯
科
診
療
を
受
け
ら
れ
な
い 

定
期
的
に
健
康
診
断
を
受
け
ら
れ
な
い 

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
が
う
ま
く
で
き

な
い
た
め
症
状
が
正
確
に
伝
わ
ら
ず
必

要
な
治
療
が
受
け
ら
れ
な
い 

受
診
手
続
き
や
案
内
な
ど
障
が
い
の
あ

る
人
へ
の
配
慮
が
不
十
分 

医
療
費
の
負
担
が
大
き
い 

そ
の
他 

特
に
困
っ
た
こ
と
は
な
い 

無
回
答 

全  体 2.3  3.6  8.0  6.2  17.0  6.5  45.3  4.3  

視覚障がい － 1.5  9.0  7.5  11.9  1.5  43.3  6.0  

聴覚・平衡機能障がい 3.0  2.0  12.0  10.0  18.0  5.0  41.0  3.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 1.7  3.4  17.2  5.2  15.5  12.1  37.9  3.4  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運
動機能障がい） 

1.4  3.7  6.2  3.7  14.9  8.2  44.2  5.1  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、
肝臓、ぼうこう、直腸、小腸、免疫
など） 

1.4  1.7  2.0  2.6  9.7  3.7  58.7  4.3  

知的障がい 7.9  6.9  28.0  14.3  9.5  6.3  30.2  2.1  

精神障がい（統合失調症、うつ病、
アルコールや薬物依存症など） 

2.7  7.1  9.1  9.5  31.4  8.1  33.4  4.4  

発達障がい（自閉症スペクトラム
障がい、注意欠陥・多動性障がい、
学習障がい） 

6.9  5.2  23.1  13.3  15.0  8.7  33.5  2.3  

高次脳機能障がい － 2.4  9.8  2.4  12.2  14.6  39.0  7.3  

難病 1.0  3.4  6.3  4.9  29.1  8.3  29.1  2.9  

その他 1.4  － 4.3  2.9  10.1  10.1  59.4  2.9  

わからない － 3.0  6.1  － 9.1  － 81.8  － 
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３ サービス利用について 

問 15 あなたは、福祉サービスを利用したことがありますか。 

「ある」の割合が 41.9％、「ない」の割合が 55.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学

習障がい）、知的障がいで「ある」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
る 

な
い 

無
回
答 

全  体 1591  41.9  55.2  2.9  

視覚障がい 67  40.3  56.7  3.0  

聴覚・平衡機能障がい 100  43.0  55.0  2.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  74.1  22.4  3.4  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 355  46.2  50.1  3.7  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、直腸、小腸、免
疫など） 

351  22.8  72.4  4.8  

知的障がい 189  77.2  19.0  3.7  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など） 296  37.8  60.8  1.4  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学
習障がい） 

173  82.1  17.9  － 

高次脳機能障がい 41  70.7  26.8  2.4  

難病 206  29.1  68.4  2.4  

その他 69  46.4  47.8  5.8  

わからない 33  75.8  18.2  6.1  

  

回答者数 = 1,591 ％

ある

ない

無回答

41.9

55.2

2.9

0 20 40 60 80 100
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①福祉サービス（※同封の「参考資料」をご確認ください）のうち、この１年間に利用

したことがあるサービスの満足度についてうかがいます。 

（利用していないものは、回答の必要はありません） 

『２０．児童発達支援』『２２．放課後等デイサービス』『１０．自立訓練（生活訓練）』で「満

足」と「やや満足」を合わせた“満足”の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

１．居宅介護 76 43.4 23.7 22.4 2.6 7.9 

２．重度訪問介護 19 21.1 10.5 52.6 - 15.8 

３．同行援護 14 14.3 14.3 42.9 7.1 21.4 

４．行動援護 18 22.2 22.2 44.4 - 11.1 

５．重度障がい者等包括支援 17 5.9 23.5 58.8 - 11.8 

６．生活介護 71 38.0 26.8 28.2 2.8 4.2 

７．療養介護 23 17.4 21.7 34.8 17.4 8.7 

８．短期入所（ショートステイ） 72 29.2 26.4 26.4 8.3 9.7 

９．自立訓練（機能訓練） 66 30.3 22.7 28.8 9.1 9.1 

１０．自立訓練（生活訓練） 50 30.0 40.0 20.0 2.0 8.0 

１１．就労移行支援 36 27.8 19.4 30.6 5.6 16.7 

１２．就労継続支援（A型） 31 35.5 16.1 25.8 6.5 16.1 

１３．就労継続支援（B型） 62 33.9 19.4 30.6 6.5 9.7 

１４．就労定着支援 27 25.9 25.9 25.9 7.4 14.8 

１５．自立生活援助 22 22.7 18.2 45.5 - 13.6 

１６．宿泊型自立訓練 12 8.3 - 75.0 - 16.7 

１７．共同生活援助（グループホーム） 42 21.4 33.3 33.3 7.1 4.8 

１８．施設入所支援 40 32.5 15.0 37.5 2.5 12.5 

１９．補装具費（購入・修理）の支給 120 35.8 20.8 30.0 7.5 5.8 

２０．児童発達支援 114 52.6 25.4 15.8 2.6 3.5 

２１．医療型児童発達支援 12 25.0 16.7 33.3 8.3 16.7 

２２．放課後等デイサービス 126 54.0 23.0 19.0 1.6 2.4 

２３．保育所等訪問支援 13 30.8 15.4 30.8 7.7 15.4 

２４．居宅訪問型児童発達支援 9 33.3 - 44.4 - 22.2 

※無回答を除いて集計しています。      （次のページへ）  
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『２７．計画相談支援（サービス利用計画の作成）』で「満足」と「やや満足」を合わせた“満

足”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

２５．福祉型児童入所支援 11 27.3 18.2 36.4 - 18.2 

２６．医療型児童入所支援 109 39.4 30.3 22.0 4.6 3.7 

２７．計画相談支援（サービス利用計画の作成） 15 20.0 13.3 33.3 13.3 20.0 

２８．成年後見制度利用支援 15 20.0 26.7 33.3 6.7 13.3 

２９．意思疎通支援（手話通訳・要約筆記） 53 41.5 24.5 22.6 5.7 5.7 

３０．日常生活用具給付 51 43.1 15.7 23.5 3.9 13.7 

３１．日中一時支援 36 22.2 33.3 19.4 11.1 13.9 

３２．移動支援 17 23.5 17.6 41.2 - 17.6 

３３．訪問入浴 29 41.4 17.2 24.1 - 17.2 

３４．地域活動支援センター 13 30.8 7.7 38.5 7.7 15.4 

３５．自動車運転免許取得費用助成 12 25.0 - 33.3 16.7 25.0 

３６．自動車改造費助成 9 33.3 - 33.3 - 33.3 

３７．更生訓練費給付 11 27.3 18.2 36.4 - 18.2 

※無回答を除いて集計しています。 
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１．居宅介護 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、難病で「普通」の割合が、内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、

ぼうこう、直腸、小腸、免疫など）で「満足」の割合が、肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動

機能障がい）で「やや満足」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 76  43.4  23.7  22.4  2.6  7.9  

視覚障がい 7  42.9  42.9  14.3  － － 

聴覚・平衡機能障がい 6  33.3  16.7  33.3  － 16.7  

音声・言語・そしゃく機能障がい 7  57.1  28.6  － － 14.3  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 34  38.2  29.4  26.5  － 5.9  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

15  53.3  26.7  13.3  － 6.7  

知的障がい 6  50.0  33.3  － － 16.7  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依
存症など） 

12  25.0  25.0  25.0  8.3  16.7  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多
動性障がい、学習障がい） 

2  50.0  50.0  － － － 

高次脳機能障がい 2  50.0  50.0  － － － 

難病 17  29.4  17.6  35.3  5.9  11.8  

その他 2  50.0  － － － 50.0  

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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２．重度訪問介護 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 19  21.1  10.5  52.6  － 15.8  

視覚障がい 1  － － 100.0  － － 

聴覚・平衡機能障がい 3  － － 66.7  － 33.3  

音声・言語・そしゃく機能障がい 2  － － 50.0  － 50.0  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 9  11.1  22.2  55.6  － 11.1  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

－ － － － － － 

知的障がい 2  － － 50.0  － 50.0  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

4  25.0  － 50.0  － 25.0  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

－ － － － － － 

高次脳機能障がい 2  50.0  50.0  － － － 

難病 4  25.0  － 75.0  － － 

その他 1  － － － － 100.0  

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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３．同行援護 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 14  14.3  14.3  42.9  7.1  21.4  

視覚障がい 2  － － － 50.0  50.0  

聴覚・平衡機能障がい 2  － － 50.0  － 50.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 1  － － 100.0  － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 3  － 33.3  66.7  － － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

－ － － － － － 

知的障がい 3  － 33.3  33.3  － 33.3  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

5  40.0  － 40.0  － 20.0  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

－ － － － － － 

高次脳機能障がい 1  － 100.0  － － － 

難病 1  － － 100.0  － － 

その他 － － － － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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４．行動援護 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 18  22.2  22.2  44.4  － 11.1  

視覚障がい － － － － － － 

聴覚・平衡機能障がい 2  － － 50.0  － 50.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 1  － － 100.0  － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 6  16.7  33.3  50.0  － － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

－ － － － － － 

知的障がい 7  28.6  28.6  28.6  － 14.3  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依
存症など） 

4  25.0  － 50.0  － 25.0  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多
動性障がい、学習障がい） 

2  － 50.0  50.0  － － 

高次脳機能障がい 2  50.0  50.0  － － － 

難病 3  － 33.3  66.7  － － 

その他 － － － － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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５．重度障がい者等包括支援 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 17  5.9  23.5  58.8  － 11.8  

視覚障がい 1  － 100.0  － － － 

聴覚・平衡機能障がい 2  － － 50.0  － 50.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 2  － 50.0  50.0  － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 6  － 33.3  66.7  － － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

2  － 50.0  50.0  － － 

知的障がい 3  － 33.3  33.3  － 33.3  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

4  25.0  － 50.0  － 25.0  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

－ － － － － － 

高次脳機能障がい 1  － 100.0  － － － 

難病 3  － － 100.0  － － 

その他 － － － － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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６．生活介護 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい）で「普通」の割合が、

知的障がいで「満足」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 71  38.0  26.8  28.2  2.8  4.2  

視覚障がい 4  － 75.0  25.0  － － 

聴覚・平衡機能障がい 5  20.0  20.0  40.0  － 20.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 6  33.3  33.3  33.3  － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 28  35.7  28.6  35.7  － － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

10  40.0  30.0  30.0  － － 

知的障がい 22  45.5  22.7  13.6  9.1  9.1  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

9  44.4  － 33.3  11.1  11.1  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

3  66.7  33.3  － － － 

高次脳機能障がい 6  50.0  16.7  16.7  16.7  － 

難病 6  33.3  16.7  50.0  － － 

その他 1  100.0  － － － － 

わからない 1  － 100.0  － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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７．療養介護 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 23  17.4  21.7  34.8  17.4  8.7  

視覚障がい 2  － 50.0  － 50.0  － 

聴覚・平衡機能障がい 3  － － 66.7  － 33.3  

音声・言語・そしゃく機能障がい 5  40.0  20.0  20.0  20.0  － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 9  33.3  22.2  33.3  11.1  － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

3  33.3  33.3  － 33.3  － 

知的障がい 2  － 50.0  － － 50.0  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依
存症など） 

5  20.0  － 40.0  20.0  20.0  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多
動性障がい、学習障がい） 

1  － － － 100.0  － 

高次脳機能障がい 4  25.0  50.0  － 25.0  － 

難病 3  － － 66.7  33.3  － 

その他 － － － － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 

 

  



43 

８．短期入所（ショートステイ） 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい）、高次脳機能障がいで

「満足」の割合が、精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など）で「普通」

の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 72  29.2  26.4  26.4  8.3  9.7  

視覚障がい 4  25.0  25.0  50.0  － － 

聴覚・平衡機能障がい 6  － 16.7  33.3  16.7  33.3  

音声・言語・そしゃく機能障がい 7  42.9  28.6  14.3  － 14.3  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 25  40.0  24.0  24.0  － 12.0  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

7  71.4  14.3  － 14.3  － 

知的障がい 18  27.8  27.8  27.8  5.6  11.1  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依
存症など） 

15  13.3  26.7  33.3  13.3  13.3  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多
動性障がい、学習障がい） 

4  25.0  50.0  25.0  － － 

高次脳機能障がい 10  40.0  30.0  20.0  － 10.0  

難病 7  14.3  28.6  28.6  14.3  14.3  

その他 1  100.0  － － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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９．自立訓練（機能訓練） 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 66  30.3  22.7  28.8  9.1  9.1  

視覚障がい 2  50.0  50.0  － － － 

聴覚・平衡機能障がい 4  － － 50.0  － 50.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 6  50.0  － 16.7  16.7  16.7  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 37  35.1  16.2  29.7  16.2  2.7  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

6  16.7  33.3  50.0  － － 

知的障がい 7  57.1  28.6  － － 14.3  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依
存症など） 

9  33.3  11.1  11.1  － 44.4  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多
動性障がい、学習障がい） 

2  100.0  － － － － 

高次脳機能障がい 8  50.0  12.5  25.0  － 12.5  

難病 8  25.0  37.5  37.5  － － 

その他 2  － 50.0  50.0  － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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10．自立訓練（生活訓練） 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい）で「普通」の割合が、

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など）で「満足」の割合が高くなっ

ています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 50  30.0  40.0  20.0  2.0  8.0  

視覚障がい 2  50.0  50.0  － － － 

聴覚・平衡機能障がい 3  － － 66.7  － 33.3  

音声・言語・そしゃく機能障がい 3  66.7  33.3  － － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 17  29.4  35.3  29.4  5.9  － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

2  － 100.0  － － － 

知的障がい 7  71.4  14.3  － － 14.3  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依
存症など） 

11  36.4  18.2  18.2  － 27.3  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多
動性障がい、学習障がい） 

2  50.0  50.0  － － － 

高次脳機能障がい 5  40.0  40.0  20.0  － － 

難病 7  － 57.1  42.9  － － 

その他 3  － 66.7  33.3  － － 

わからない 1  － 100.0  － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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11．就労移行支援 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など）で「満

足」「不満」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 36  27.8  19.4  30.6  5.6  16.7  

視覚障がい － － － － － － 

聴覚・平衡機能障がい 2  － 50.0  50.0  － － 

音声・言語・そしゃく機能障がい 1  100.0  － － － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 4  25.0  25.0  25.0  － 25.0  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

－ － － － － － 

知的障がい 8  12.5  25.0  50.0  － 12.5  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

16  37.5  6.3  25.0  6.3  25.0  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

9  22.2  22.2  33.3  11.1  11.1  

高次脳機能障がい 2  50.0  50.0  － － － 

難病 3  33.3  33.3  33.3  － － 

その他 1  － 100.0  － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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12．就労継続支援（A 型） 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 31  35.5  16.1  25.8  6.5  16.1  

視覚障がい － － － － － － 

聴覚・平衡機能障がい 1  － － 100.0  － － 

音声・言語・そしゃく機能障がい 1  100.0  － － － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 4  25.0  － 50.0  － 25.0  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

1  － － － 100.0  － 

知的障がい 3  33.3  － 66.7  － － 

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

23  39.1  17.4  17.4  8.7  17.4  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

5  40.0  20.0  40.0  － － 

高次脳機能障がい － － － － － － 

難病 － － － － － － 

その他 － － － － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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13．就労継続支援（B 型） 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、知的障がいで「満足」の割合が高くなっています。 

 

 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 62  33.9  19.4  30.6  6.5  9.7  

視覚障がい － － － － － － 

聴覚・平衡機能障がい 2  － 50.0  50.0  － － 

音声・言語・そしゃく機能障がい 4  50.0  － 50.0  － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 6  50.0  16.7  16.7  － 16.7  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

2  50.0  － 50.0  － － 

知的障がい 23  52.2  17.4  26.1  4.3  － 

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依
存症など） 

30  23.3  23.3  33.3  6.7  13.3  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多
動性障がい、学習障がい） 

13  38.5  15.4  30.8  － 15.4  

高次脳機能障がい 3  33.3  33.3  33.3  － － 

難病 3  33.3  － 33.3  33.3  － 

その他 1  － － 100.0  － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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14．就労定着支援 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など）で「不

満」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 27  25.9  25.9  25.9  7.4  14.8  

視覚障がい － － － － － － 

聴覚・平衡機能障がい 2  － － 50.0  － 50.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 1  － 100.0  － － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 1  － 100.0  － － － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

－ － － － － － 

知的障がい 6  33.3  16.7  33.3  － 16.7  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

14  28.6  21.4  21.4  7.1  21.4  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

9  22.2  44.4  11.1  22.2  － 

高次脳機能障がい － － － － － － 

難病 2  50.0  － 50.0  － － 

その他 1  － － 100.0  － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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15．自立生活援助 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 22  22.7  18.2  45.5  － 13.6  

視覚障がい 1  100.0  － － － － 

聴覚・平衡機能障がい 3  － － 66.7  － 33.3  

音声・言語・そしゃく機能障がい 1  － － 100.0  － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 6  － 16.7  83.3  － － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

－ － － － － － 

知的障がい 2  － 50.0  － － 50.0  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

9  33.3  22.2  22.2  － 22.2  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

－ － － － － － 

高次脳機能障がい 1  － － 100.0  － － 

難病 4  25.0  － 75.0  － － 

その他 2  50.0  － 50.0  － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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16．宿泊型自立訓練 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 12  8.3  － 75.0  － 16.7  

視覚障がい － － － － － － 

聴覚・平衡機能障がい 2  － － 50.0  － 50.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 1  － － 100.0  － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 2  － － 100.0  － － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

－ － － － － － 

知的障がい 2  － － 50.0  － 50.0  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依
存症など） 

5  20.0  － 60.0  － 20.0  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多
動性障がい、学習障がい） 

2  － － 100.0  － － 

高次脳機能障がい 1  － － 100.0  － － 

難病 1  － － 100.0  － － 

その他 － － － － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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17．共同生活援助（グループホーム） 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、知的障がい、精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存

症など）で「満足」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 42  21.4  33.3  33.3  7.1  4.8  

視覚障がい 1  － 100.0  － － － 

聴覚・平衡機能障がい 3  － － 66.7  － 33.3  

音声・言語・そしゃく機能障がい 2  － － 50.0  50.0  － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 6  16.7  16.7  50.0  16.7  － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

4  25.0  50.0  25.0  － － 

知的障がい 14  28.6  35.7  28.6  － 7.1  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

14  28.6  28.6  35.7  － 7.1  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

6  33.3  50.0  － 16.7  － 

高次脳機能障がい 2  － － 50.0  50.0  － 

難病 1  － － 100.0  － － 

その他 1  100.0  － － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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18．施設入所支援 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい）で「満足」の割合が

高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 40  32.5  15.0  37.5  2.5  12.5  

視覚障がい 1  － 100.0  － － － 

聴覚・平衡機能障がい 5  20.0  － 60.0  － 20.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 3  － － 66.7  33.3  － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 15  46.7  13.3  26.7  6.7  6.7  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

2  50.0  － 50.0  － － 

知的障がい 6  33.3  16.7  16.7  － 33.3  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

9  11.1  11.1  55.6  － 22.2  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

1  100.0  － － － － 

高次脳機能障がい 3  － 33.3  33.3  33.3  － 

難病 6  50.0  － 33.3  － 16.7  

その他 2  50.0  － 50.0  － － 

わからない 1  － 100.0  － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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19．補装具費（購入・修理）の支給 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、知的障がい、内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、直

腸、小腸、免疫など）で「満足」の割合が、音声・言語・そしゃく機能障がいで「普通」の割合

が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 120  35.8  20.8  30.0  7.5  5.8  

視覚障がい 9  22.2  22.2  44.4  － 11.1  

聴覚・平衡機能障がい 17  29.4  23.5  17.6  11.8  17.6  

音声・言語・そしゃく機能障がい 12  33.3  16.7  41.7  8.3  － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 64  32.8  29.7  29.7  6.3  1.6  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

25  56.0  12.0  24.0  4.0  4.0  

知的障がい 14  64.3  21.4  7.1  － 7.1  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

7  57.1  － 28.6  － 14.3  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

1  100.0  － － － － 

高次脳機能障がい 8  25.0  25.0  50.0  － － 

難病 17  23.5  23.5  23.5  23.5  5.9  

その他 1  100.0  － － － － 

わからない 1  － － 100.0  － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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20．児童発達支援 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、音声・言語・そしゃく機能障がい、知的障がいで「やや満足」の割合が

高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 114  52.6  25.4  15.8  2.6  3.5  

視覚障がい 1  100.0  － － － － 

聴覚・平衡機能障がい 3  － 33.3  33.3  － 33.3  

音声・言語・そしゃく機能障がい 11  54.5  36.4  9.1  － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 7  57.1  28.6  14.3  － － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

5  80.0  20.0  － － － 

知的障がい 35  42.9  34.3  14.3  2.9  5.7  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依
存症など） 

5  60.0  － 20.0  － 20.0  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多
動性障がい、学習障がい） 

53  41.5  32.1  18.9  3.8  3.8  

高次脳機能障がい 1  100.0  － － － － 

難病 5  20.0  40.0  20.0  20.0  － 

その他 12  58.3  25.0  8.3  8.3  － 

わからない 15  80.0  13.3  6.7  － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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21．医療型児童発達支援 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 12  25.0  16.7  33.3  8.3  16.7  

視覚障がい － － － － － － 

聴覚・平衡機能障がい 2  － － 50.0  － 50.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 1  － － 100.0  － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 1  － － 100.0  － － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

－ － － － － － 

知的障がい 2  － － 50.0  － 50.0  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

4  50.0  － 25.0  － 25.0  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

1  － 100.0  － － － 

高次脳機能障がい － － － － － － 

難病 1  － － － 100.0  － 

その他 1  100.0  － － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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22．放課後等デイサービス 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学

習障がい）で「やや満足」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 126  54.0  23.0  19.0  1.6  2.4  

視覚障がい － － － － － － 

聴覚・平衡機能障がい 4  － 25.0  50.0  － 25.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 7  71.4  14.3  14.3  － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 9  55.6  11.1  33.3  － － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

7  57.1  14.3  28.6  － － 

知的障がい 55  56.4  27.3  10.9  1.8  3.6  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依
存症など） 

6  50.0  － 33.3  － 16.7  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多
動性障がい、学習障がい） 

64  56.3  28.1  14.1  1.6  － 

高次脳機能障がい 3  100.0  － － － － 

難病 6  16.7  50.0  16.7  16.7  － 

その他 6  50.0  33.3  16.7  － － 

わからない 8  62.5  － 37.5  － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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23．保育所等訪問支援 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 13  30.8  15.4  30.8  7.7  15.4  

視覚障がい － － － － － － 

聴覚・平衡機能障がい 2  － － 50.0  － 50.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 1  － 100.0  － － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 1  － 100.0  － － － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

－ － － － － － 

知的障がい 5  40.0  － 20.0  20.0  20.0  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

4  50.0  － 25.0  － 25.0  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

3  － 33.3  33.3  33.3  － 

高次脳機能障がい － － － － － － 

難病 1  － － 100.0  － － 

その他 － － － － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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24．居宅訪問型児童発達支援 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 9  33.3  － 44.4  － 22.2  

視覚障がい － － － － － － 

聴覚・平衡機能障がい 2  － － 50.0  － 50.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 1  － － 100.0  － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 1  － － 100.0  － － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

－ － － － － － 

知的障がい 2  50.0  － － － 50.0  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依
存症など） 

4  50.0  － 25.0  － 25.0  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多
動性障がい、学習障がい） 

－ － － － － － 

高次脳機能障がい － － － － － － 

難病 1  － － 100.0  － － 

その他 － － － － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 

 

  



60 

25．福祉型児童入所支援 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 11  18.2  9.1  54.5  － 18.2  

視覚障がい － － － － － － 

聴覚・平衡機能障がい 2  － － 50.0  － 50.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 1  － － 100.0  － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 1  － － 100.0  － － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

－ － － － － － 

知的障がい 3  － 33.3  33.3  － 33.3  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依
存症など） 

4  50.0  － 25.0  － 25.0  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多
動性障がい、学習障がい） 

－ － － － － － 

高次脳機能障がい － － － － － － 

難病 1  － － 100.0  － － 

その他 － － － － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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26．医療型児童入所支援 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 11  27.3  18.2  36.4  － 18.2  

視覚障がい － － － － － － 

聴覚・平衡機能障がい 2  － － 50.0  － 50.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 2  － 50.0  50.0  － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 2  － 50.0  50.0  － － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

－ － － － － － 

知的障がい 2  － 50.0  － － 50.0  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

5  60.0  － 20.0  － 20.0  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

－ － － － － － 

高次脳機能障がい 1  － 100.0  － － － 

難病 1  － － 100.0  － － 

その他 － － － － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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27．計画相談支援（サービス利用計画の作成） 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など）で「普

通」の割合が、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学習障がい）

で「やや満足」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 109  39.4  30.3  22.0  4.6  3.7  

視覚障がい 2  － 50.0  － 50.0  － 

聴覚・平衡機能障がい 5  20.0  20.0  40.0  － 20.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 7  42.9  42.9  14.3  － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 22  40.9  31.8  13.6  9.1  4.5  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

7  42.9  28.6  28.6  － － 

知的障がい 49  42.9  34.7  16.3  2.0  4.1  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

19  26.3  31.6  31.6  － 10.5  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

44  38.6  36.4  18.2  4.5  2.3  

高次脳機能障がい 5  20.0  60.0  20.0  － － 

難病 9  22.2  22.2  33.3  11.1  11.1  

その他 2  － 100.0  － － － 

わからない 1  100.0  － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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28．成年後見制度利用支援 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 15  20.0  13.3  33.3  13.3  20.0  

視覚障がい － － － － － － 

聴覚・平衡機能障がい 2  － － 50.0  － 50.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 1  － － 100.0  － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 2  － － 50.0  50.0  － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

－ － － － － － 

知的障がい 4  25.0  － 50.0  － 25.0  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

7  28.6  14.3  14.3  14.3  28.6  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

－ － － － － － 

高次脳機能障がい 1  － － － 100.0  － 

難病 1  － 100.0  － － － 

その他 － － － － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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29．意思疎通支援（手話通訳・要約筆記） 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 15  20.0  26.7  33.3  6.7  13.3  

視覚障がい － － － － － － 

聴覚・平衡機能障がい 8  25.0  25.0  25.0  12.5  12.5  

音声・言語・そしゃく機能障がい 1  － 100.0  － － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 1  － 100.0  － － － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

－ － － － － － 

知的障がい 2  － － 50.0  － 50.0  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依
存症など） 

4  25.0  － 50.0  － 25.0  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多
動性障がい、学習障がい） 

－ － － － － － 

高次脳機能障がい － － － － － － 

難病 1  － 100.0  － － － 

その他 － － － － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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30．日常生活用具給付 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、難病で「普通」の割合が、肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障

がい）で「やや満足」「満足」の割合が、知的障がいで「やや満足」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 53  41.5  24.5  22.6  5.7  5.7  

視覚障がい 5  20.0  20.0  60.0  － － 

聴覚・平衡機能障がい 6  16.7  50.0  － 16.7  16.7  

音声・言語・そしゃく機能障がい 7  42.9  42.9  14.3  － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 30  50.0  33.3  10.0  6.7  － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

5  80.0  20.0  － － － 

知的障がい 12  33.3  33.3  16.7  － 16.7  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依
存症など） 

6  33.3  16.7  33.3  － 16.7  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多
動性障がい、学習障がい） 

3  66.7  － 33.3  － － 

高次脳機能障がい 4  50.0  50.0  － － － 

難病 10  40.0  10.0  50.0  － － 

その他 1  100.0  － － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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31．日中一時支援 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい）で「普通」の割合が、

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学習障がい）で「やや満足」

の割合が、知的障がいで「満足」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 51  43.1  15.7  23.5  3.9  13.7  

視覚障がい 2  50.0  － 50.0  － － 

聴覚・平衡機能障がい 4  － 25.0  25.0  － 50.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 7  57.1  14.3  28.6  － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 13  46.2  7.7  38.5  － 7.7  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

3  66.7  33.3  － － － 

知的障がい 29  51.7  20.7  13.8  3.4  10.3  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依
存症など） 

7  14.3  14.3  42.9  － 28.6  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多
動性障がい、学習障がい） 

14  50.0  28.6  － 7.1  14.3  

高次脳機能障がい 3  100.0  － － － － 

難病 2  － 50.0  50.0  － － 

その他 2  － 50.0  － 50.0  － 

わからない 1  100.0  － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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32．移動支援 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい）で「普通」「やや不満」

の割合が、知的障がいで「やや満足」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 36  22.2  33.3  19.4  11.1  13.9  

視覚障がい 1  － － － － 100.0  

聴覚・平衡機能障がい 3  － － 33.3  33.3  33.3  

音声・言語・そしゃく機能障がい 2  50.0  － 50.0  － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 11  27.3  27.3  27.3  18.2  － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

1  － 100.0  － － － 

知的障がい 13  23.1  38.5  15.4  7.7  15.4  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

4  25.0  － 25.0  － 50.0  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

7  28.6  42.9  － 14.3  14.3  

高次脳機能障がい 3  66.7  － 33.3  － － 

難病 2  － 100.0  － － － 

その他 － － － － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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33．訪問入浴 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 17  23.5  17.6  41.2  － 17.6  

視覚障がい － － － － － － 

聴覚・平衡機能障がい 3  33.3  － 33.3  － 33.3  

音声・言語・そしゃく機能障がい 4  － 25.0  75.0  － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 7  － 28.6  57.1  － 14.3  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

3  66.7  33.3  － － － 

知的障がい 3  － 33.3  33.3  － 33.3  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依
存症など） 

5  20.0  － 60.0  － 20.0  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多
動性障がい、学習障がい） 

－ － － － － － 

高次脳機能障がい － － － － － － 

難病 2  － 50.0  － － 50.0  

その他 － － － － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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34．地域活動支援センター 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 29  41.4  17.2  24.1  － 17.2  

視覚障がい － － － － － － 

聴覚・平衡機能障がい 2  － － 50.0  － 50.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 2  － 100.0  － － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 4  － 25.0  50.0  － 25.0  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

－ － － － － － 

知的障がい 5  80.0  － － － 20.0  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依
存症など） 

17  41.2  17.6  23.5  － 17.6  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多
動性障がい、学習障がい） 

2  50.0  50.0  － － － 

高次脳機能障がい － － － － － － 

難病 2  50.0  － － － 50.0  

その他 － － － － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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35．自動車運転免許取得費用助成 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 13  30.8  7.7  38.5  7.7  15.4  

視覚障がい － － － － － － 

聴覚・平衡機能障がい 3  33.3  33.3  － － 33.3  

音声・言語・そしゃく機能障がい 1  100.0  － － － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 4  50.0  － 50.0  － － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

－ － － － － － 

知的障がい 2  － － 50.0  － 50.0  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

4  25.0  － 50.0  － 25.0  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

－ － － － － － 

高次脳機能障がい － － － － － － 

難病 1  － － － 100.0  － 

その他 － － － － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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36．自動車改造費助成 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 12  25.0  － 33.3  16.7  25.0  

視覚障がい － － － － － － 

聴覚・平衡機能障がい 2  50.0  － － － 50.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 1  100.0  － － － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 4  25.0  － 25.0  50.0  － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

－ － － － － － 

知的障がい 2  － － 50.0  － 50.0  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

4  25.0  － 25.0  － 50.0  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

－ － － － － － 

高次脳機能障がい － － － － － － 

難病 1  － － 100.0  － － 

その他 － － － － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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37．更生訓練費給付 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

全  体 9  33.3  － 33.3  － 33.3  

視覚障がい － － － － － － 

聴覚・平衡機能障がい 2  50.0  － － － 50.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 1  100.0  － － － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 1  100.0  － － － － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

－ － － － － － 

知的障がい 2  － － 50.0  － 50.0  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

4  25.0  － 25.0  － 50.0  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

－ － － － － － 

高次脳機能障がい － － － － － － 

難病 1  － － 100.0  － － 

その他 － － － － － － 

わからない － － － － － － 

※無回答を除いて集計しています。 
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③福祉サービスを利用しない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

「利用する必要がない」の割合が 71.9％と最も高く、次いで「利用の仕方が分からない」の割

合が 13.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など）、発達

障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学習障がい）で「利用の仕方が

分からない」の割合が、内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、直腸、小腸、免

疫など）、難病で「利用する必要がない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

利
用
の
仕
方
が
分
か

ら
な
い 

利
用
し
た
い
サ
ー
ビ

ス
が
な
い 

利
用
料
の
負
担
が
大

き
い 

利
用
す
る
必
要
が
な

い そ
の
他 

無
回
答 

全  体 879  13.8  9.7  3.5  71.9  6.5  4.9  

視覚障がい 38  7.9  13.2  － 78.9  2.6  2.6  

聴覚・平衡機能障がい 55  10.9  12.7  3.6  60.0  10.9  7.3  

音声・言語・そしゃく機能障がい 13  15.4  － 7.7  46.2  23.1  7.7  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能
障がい） 

178  11.8  11.2  7.3  65.2  10.1  5.6  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、
ぼうこう、直腸、小腸、免疫など） 

254  9.8  7.5  1.6  83.9  3.1  4.7  

知的障がい 36  19.4  16.7  2.8  47.2  27.8  2.8  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコ
ールや薬物依存症など） 

180  27.8  15.6  7.2  57.8  4.4  3.3  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、
注意欠陥・多動性障がい、学習障がい） 

31  25.8  12.9  3.2  61.3  16.1  3.2  

高次脳機能障がい 11  9.1  9.1  9.1  45.5  18.2  18.2  

難病 141  9.2  7.1  2.1  81.6  5.0  2.8  

その他 33  3.0  － － 66.7  15.2  15.2  

わからない 6  16.7  － － 83.3  － － 

  

回答者数 = 879 ％

利用の仕方が分からない

利用したいサービスがない

利用料の負担が大きい

利用する必要がない

その他

無回答

13.8

9.7

3.5

71.9

6.5

4.9

0 20 40 60 80 100
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問 16 あなたが今後利用したい福祉サービスは何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

「利用したいサービスはない」の割合が 30.4％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 = 1,591 ％

居宅介護

重度訪問介護

同行援護

行動援護

重度障がい者等包括支援

生活介護

療養介護

短期入所（ショートステイ）

自立訓練（機能訓練）

自立訓練（生活訓練）

就労移行支援

就労継続支援（A 型）

就労継続支援（B 型）

就労定着支援

自立生活援助

宿泊型自立訓練

共同生活援助（グループホーム）

施設入所支援

補装具費（購入・修理）の支給

児童発達支援

7.3

1.9

2.8

3.6

0.9

5.5

2.2

6.9

5.2

4.8

3.7

4.5

4.4

3.1

3.5

1.2

5.1

4.7

8.7

4.0

0 20 40
％

医療型児童発達支援

放課後等デイサービス

保育所等訪問支援

居宅訪問型児童発達支援

福祉型児童入所支援

医療型児童入所支援

計画相談支援（サービス利用計画の作成）

成年後見制度利用支援

意思疎通支援（手話通訳・要約筆記）

日常生活用具給付

日中一時支援

移動支援

訪問入浴

地域活動支援センター

自動車運転免許取得費用助成

自動車改造費助成

更生訓練費給付

利用したいサービスはない

無回答

0.6

6.7

0.8

0.5

0.5

0.4

5.2

2.8

1.1

4.7

4.7

6.2

2.4

2.3

2.1

2.9

0.8

30.4

21.7

0 20 40
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、難病、内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、直腸、小

腸、免疫など）、精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など）で「利用した

いサービスはない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

居
宅
介
護 

重
度
訪
問
介
護 

同
行
援
護 

行
動
援
護 

重
度
障
が
い
者
等
包

括
支
援 

生
活
介
護 

療
養
介
護 

短
期
入
所
（
シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
） 

自
立
訓
練
（
機
能
訓

練
） 

全  体 1591  7.3  1.9  2.8  3.6  0.9  5.5  2.2  6.9  5.2  

視覚障がい 67  7.5  7.5  13.4  6.0  3.0  6.0  － 7.5  1.5  

聴覚・平衡機能障がい 100  6.0  3.0  7.0  4.0  1.0  5.0  3.0  6.0  5.0  

音声・言語・そしゃく機能
障がい 

58  5.2  3.4  1.7  － 1.7  13.8  8.6  12.1  8.6  

肢体不自由（上肢、下肢、
体幹、運動機能障がい） 

355  10.4  3.4  2.5  2.0  1.4  9.3  3.4  9.3  10.1  

内部障がい（心臓、呼吸器、
じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

351  10.8  2.6  2.3  2.0  1.4  4.8  3.4  4.8  2.8  

知的障がい 189  1.1  2.1  3.2  11.1  1.6  7.9  0.5  25.9  3.7  

精神障がい（統合失調症、
うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

296  4.1  0.3  2.4  4.1  0.3  3.0  1.0  3.4  5.7  

発達障がい（自閉症スペク
トラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

173  1.7  1.2  2.3  8.1  0.6  5.2  0.6  13.3  5.2  

高次脳機能障がい 41  2.4  － － － － 12.2  9.8  9.8  4.9  

難病 206  11.7  2.4  3.4  3.9  1.0  7.3  3.4  4.4  5.8  

その他 69  10.1  1.4  2.9  1.4  1.4  4.3  1.4  5.8  4.3  

わからない 33  6.1  － 3.0  3.0  － 6.1  － 3.0  － 

（次のページへ） 
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単位：％ 

区分 

自
立
訓
練
（
生
活
訓
練
） 

就
労
移
行
支
援 

就
労
継
続
支
援
（A

 

型
） 

就
労
継
続
支
援
（B

 

型
） 

就
労
定
着
支
援 

自
立
生
活
援
助 

宿
泊
型
自
立
訓
練 

共
同
生
活
援
助
（
グ
ル
ー

プ
ホ
ー
ム
） 

施
設
入
所
支
援 

補
装
具
費
（
購
入
・
修
理
）

の
支
給 

全  体 4.8  3.7  4.5  4.4  3.1  3.5  1.2  5.1  4.7  8.7  

視覚障がい 4.5  － 1.5  1.5  1.5  3.0  － 3.0  6.0  11.9  

聴覚・平衡機能障がい 4.0  － － － － 3.0  － 3.0  4.0  24.0  

音声・言語・そしゃく機能
障がい 

6.9  － 1.7  3.4  － 1.7  － 3.4  5.2  13.8  

肢体不自由（上肢、下肢、
体幹、運動機能障がい） 

7.0  1.1  1.1  1.1  1.1  3.4  0.6  2.5  4.8  17.2  

内部障がい（心臓、呼吸器、
じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

2.6  0.9  1.1  1.4  0.9  2.8  0.3  2.0  2.8  8.0  

知的障がい 6.3  6.9  10.1  14.3  4.8  3.7  3.2  19.6  13.2  2.1  

精神障がい（統合失調症、
うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

6.4  7.4  10.8  7.4  7.4  6.1  2.0  7.1  3.4  1.4  

発達障がい（自閉症スペク
トラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

10.4  12.1  13.9  15.0  11.0  5.8  5.2  13.3  6.4  1.2  

高次脳機能障がい 4.9  － － 4.9  － 2.4  － 2.4  4.9  19.5  

難病 3.9  1.9  1.5  1.0  1.0  1.0  － 1.5  2.9  10.7  

その他 2.9  － 1.4  2.9  1.4  － － 4.3  4.3  2.9  

わからない 3.0  － － － 3.0  3.0  － － － 6.1  

（次のページへ） 
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単位：％ 

区分 

児
童
発
達
支
援 

医
療
型
児
童
発
達
支
援 

放
課
後
等
デ
イ
サ
ー
ビ
ス 

保
育
所
等
訪
問
支
援 

居
宅
訪
問
型
児
童
発
達
支
援 

福
祉
型
児
童
入
所
支
援 

医
療
型
児
童
入
所
支
援 

計
画
相
談
支
援
（
サ
ー
ビ
ス

利
用
計
画
の
作
成
） 

成
年
後
見
制
度
利
用
支
援 

意
思
疎
通
支
援
（
手
話
通
訳
・

要
約
筆
記
） 

全  体 4.0  0.6  6.7  0.8  0.5  0.5  0.4  5.2  2.8  1.1  

視覚障がい － 1.5  － － － － 1.5  3.0  － － 

聴覚・平衡機能障がい － 1.0  2.0  － － － 1.0  4.0  2.0  10.0  

音声・言語・そしゃく機能
障がい 

6.9  1.7  6.9  － － － 1.7  3.4  1.7  － 

肢体不自由（上肢、下肢、
体幹、運動機能障がい） 

0.3  0.6  2.5  0.6  0.3  0.3  0.6  4.2  1.7  － 

内部障がい（心臓、呼吸器、
じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

0.3  0.3  0.9  － － － 0.3  2.0  0.3  0.3  

知的障がい 6.9  0.5  25.9  2.6  1.1  2.6  1.1  16.4  11.1  0.5  

精神障がい（統合失調症、
うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

0.3  0.3  0.7  0.3  0.3  0.3  0.7  3.7  2.7  0.3  

発達障がい（自閉症スペク
トラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

19.7  2.3  32.9  4.0  － 2.3  0.6  17.3  10.4  1.2  

高次脳機能障がい － － 2.4  － － － － － 4.9  － 

難病 1.0  1.0  1.9  － 0.5  － 0.5  4.4  1.0  0.5  

その他 14.5  1.4  5.8  － － － － 4.3  1.4  1.4  

わからない 33.3  6.1  27.3  3.0  9.1  3.0  3.0  6.1  6.1  3.0  

（次のページへ） 
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単位：％ 

区分 

日
常
生
活
用
具
給
付 

日
中
一
時
支
援 

移
動
支
援 

訪
問
入
浴 

地
域
活
動
支
援
セ
ン
タ
ー 

自
動
車
運
転
免
許
取
得
費
用
助
成 

自
動
車
改
造
費
助
成 

更
生
訓
練
費
給
付 

利
用
し
た
い
サ
ー
ビ
ス
は
な
い 

無
回
答 

全  体 4.7  4.7  6.2  2.4  2.3  2.1  2.9  0.8  30.4  21.7 

視覚障がい 9.0  6.0  9.0  3.0  1.5  － 1.5  1.5  26.9  22.4 

聴覚・平衡機能障がい 8.0  2.0  6.0  4.0  3.0  5.0  4.0  1.0  20.0  24.0 

音声・言語・そしゃく機能
障がい 

1.7  1.7  1.7  3.4  － 1.7  5.2  － 12.1  32.8 

肢体不自由（上肢、下肢、
体幹、運動機能障がい） 

8.7  5.1  8.7  4.8  2.3  1.4  7.3  0.3  20.6  25.6 

内部障がい（心臓、呼吸器、
じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

6.0  2.8  6.6  2.6  1.1  0.9  3.4  － 40.7  25.4 

知的障がい 2.1  16.4  11.6  2.1  3.7  3.2  0.5  1.6  6.3  20.6 

精神障がい（統合失調症、
うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

1.4  2.0  4.1  1.0  3.7  2.7  0.3  1.7  37.5  19.3 

発達障がい（自閉症スペク
トラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

1.2  13.3  7.5  1.7  3.5  5.2  0.6  2.3  11.0  16.8 

高次脳機能障がい 2.4  2.4  － 2.4  － 2.4  4.9  － 19.5  36.6 

難病 5.3  3.9  7.3  4.4  1.0  1.9  2.9  0.5  42.2  19.9 

その他 2.9  2.9  2.9  1.4  1.4  1.4  － － 30.4  23.2 

わからない － 3.0  － － － 3.0  6.1  － 15.2  9.1 
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４ 教育について 

問 17 教育を受ける環境として望ましいと思うのは、次のうちどれですか。 

（○はひとつ） 

「わからない」の割合が 25.8％と最も高く、次いで「普通学校において、できるだけ他の児童・

生徒と共に教育やサポートを受ける」の割合が 18.2％、「普通学校の特別支援学級において、障

がいの特性に応じて教育やサポートを受ける」の割合が 16.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,591 ％

普通学校において、できるだけ他の児童・生徒と共
に教育やサポートを受ける

普通学校の特別支援学級において、障がいの特性に
応じて教育やサポートを受ける

特別支援学校において、障がいの特性に応じて教育
やサポートを受ける

その他

わからない

無回答

18.2

16.5

11.8

3.3

25.8

24.4

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、知的障がいで「特別支援学校において、障がいの特性に応じて教育やサ

ポートを受ける」の割合が、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、

学習障がい）で「普通学校の特別支援学級において、障がいの特性に応じて教育やサポートを受

ける」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

普
通
学
校
に
お
い
て
、
で
き
る
だ
け
他
の
児
童
・

生
徒
と
共
に
教
育
や
サ
ポ
ー
ト
を
受
け
る 

普
通
学
校
の
特
別
支
援
学
級
に
お
い
て
、
障
が
い

の
特
性
に
応
じ
て
教
育
や
サ
ポ
ー
ト
を
受
け
る 

特
別
支
援
学
校
に
お
い
て
、
障
が
い
の
特
性
に
応

じ
て
教
育
や
サ
ポ
ー
ト
を
受
け
る 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1591  18.2  16.5  11.8  3.3  25.8  24.4  

視覚障がい 67  11.9  9.0  10.4  6.0  19.4  43.3  

聴覚・平衡機能障がい 100  14.0  19.0  10.0  3.0  18.0  36.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  19.0  13.8  8.6  3.4  22.4  32.8  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 355  17.5  9.0  8.7  2.0  25.1  37.7  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

351  13.7  11.7  7.7  3.1  30.5  33.3  

知的障がい 189  9.5  30.7  31.7  4.8  11.6  11.6  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

296  18.9  17.9  11.5  3.7  34.1  13.9  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

173  20.8  34.1  24.3  6.4  9.8  4.6  

高次脳機能障がい 41  14.6  7.3  14.6  4.9  19.5  39.0  

難病 206  18.0  11.7  8.7  1.9  34.0  25.7  

その他 69  23.2  13.0  11.6  4.3  24.6  23.2  

わからない 33  54.5  24.2  9.1  3.0  9.1  － 
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問 18 障がい児の教育を受ける環境を整えるために、どのようなことが必要と考えます

か。（あてはまるものすべてに○） 

「それぞれの理解度に合わせた教育」の割合が 43.9％と最も高く、次いで「児童・生徒が障が

いについての理解を深めること」の割合が 40.8％、「学習支援の体制の充実」の割合が 34.0％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,591 ％

通学手段の確保

学習支援の体制の充実

それぞれの理解度に合わせた教育

校内での介助

学校の施設・設備のバリアフリー化

進路指導の充実

教職員の指導力の向上

児童・生徒が障がいについての理解を深め
ること

その他

無回答

30.0

34.0

43.9

22.6

25.1

21.4

31.2

40.8

5.0

30.5

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学

習障がい）で「それぞれの理解度に合わせた教育」「教職員の指導力の向上」の割合が高くなって

います。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

通
学
手
段
の
確
保 

学
習
支
援
の
体
制
の
充
実 

そ
れ
ぞ
れ
の
理
解
度
に
合

わ
せ
た
教
育 

校
内
で
の
介
助 

学
校
の
施
設
・
設
備
の
バ

リ
ア
フ
リ
ー
化 

進
路
指
導
の
充
実 

教
職
員
の
指
導
力
の
向
上 

児
童
・
生
徒
が
障
が
い
に

つ
い
て
の
理
解
を
深
め
る

こ
と 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 1591  30.0  34.0  43.9  22.6  25.1  21.4  31.2  40.8  5.0  30.5  

視覚障がい 67  28.4  29.9  32.8  23.9  26.9  13.4  31.3  34.3  6.0  49.3  

聴覚・平衡機能障がい 100  26.0  32.0  37.0  21.0  32.0  22.0  28.0  39.0  5.0  41.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  24.1  32.8  37.9  25.9  24.1  25.9  27.6  44.8  8.6  41.4  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能
障がい） 

355  30.4  24.2  33.0  19.4  28.2  13.8  24.8  32.1  4.2  42.8  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、
ぼうこう、直腸、小腸、免疫など） 

351  23.6  25.1  30.2  16.8  21.7  13.7  23.9  32.5  4.0  43.9  

知的障がい 189  40.2  47.1  68.8  36.5  25.4  37.0  51.3  57.7  4.8  13.2  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコ
ールや薬物依存症など） 

296  32.1  35.8  50.7  22.3  24.0  22.6  30.1  44.9  4.7  21.3  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、
注意欠陥・多動性障がい、学習障がい） 

173  34.1  56.1  76.9  35.8  23.7  39.3  56.1  63.0  6.4  4.6  

高次脳機能障がい 41  31.7  26.8  36.6  24.4  22.0  19.5  26.8  39.0  2.4  46.3  

難病 206  31.6  33.5  42.2  25.2  30.6  20.4  29.6  40.8  6.8  28.6  

その他 69  26.1  39.1  44.9  23.2  26.1  23.2  30.4  36.2  11.6  31.9  

わからない 33  30.3  66.7  54.5  21.2  18.2  33.3  30.3  45.5  6.1  3.0  
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問 19 現在の就学状況を教えてください。（○はひとつ） 

「小学校（小学部）・中学校（中学部）に通っている」の割合が 51.7％と最も高く、次いで「幼

稚園に通っている」の割合が 17.4％、「保育園に通っている」の割合が 15.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 230 ％

保育園に通っている

幼稚園に通っている

小学校（小学部）・中学校（中学部）に通っている

高等学校（高等部）に通っている

中学校（中学部）を卒業したが、高等学校（高等
部）へは通っていない

無回答

15.2

17.4

51.7

10.0

0.0

5.7

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、音声・言語・そしゃく機能障がいで「保育園に通っている」の割合が、

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい）で「小学校（小学部）・中学校（中学部）に通

っている」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

保
育
園
に
通
っ
て
い
る 

幼
稚
園
に
通
っ
て
い
る 

小
学
校
（
小
学
部
）
・
中
学
校

（
中
学
部
）
に
通
っ
て
い
る 

高
等
学
校
（
高
等
部
）
に
通
っ

て
い
る 

中
学
校
（
中
学
部
）
を
卒
業
し

た
が
、
高
等
学
校
（
高
等
部
）

へ
は
通
っ
て
い
な
い 

無
回
答 

全  体 230  15.2  17.4  51.7  10.0  － 5.7  

視覚障がい 5  20.0  － 60.0  － － 20.0  

聴覚・平衡機能障がい 6  － 16.7  83.3  － － － 

音声・言語・そしゃく機能障がい 17  35.3  11.8  41.2  5.9  － 5.9  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運
動機能障がい） 

16  6.3  － 68.8  6.3  － 18.8  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、
肝臓、ぼうこう、直腸、小腸、免疫
など） 

13  － 7.7  61.5  － － 30.8  

知的障がい 84  13.1  9.5  60.7  13.1  － 3.6  

精神障がい（統合失調症、うつ病、
アルコールや薬物依存症など） 

1  － － － 100.0  － － 

発達障がい（自閉症スペクトラム
障がい、注意欠陥・多動性障がい、
学習障がい） 

108  14.8  15.7  57.4  10.2  － 1.9  

高次脳機能障がい 1  － － 100.0  － － － 

難病 16  － 6.3  62.5  18.8  － 12.5  

その他 21  19.0  33.3  28.6  9.5  － 9.5  

わからない 23  17.4  43.5  30.4  － － 8.7  
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①あなたが将来、小学校（小学部）に入学するとき、どの学校・学級に通いたいと思いますか。 

（○はひとつ） 

「小学校の通常学級」の割合が 42.7％と最も高く、次いで「小学校の特別支援学級」の割合が

21.3％、「わからない」の割合が 16.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 75 ％

小学校の通常学級

小学校の特別支援学級

通級指導教室に通いつつ通常学級

盲・ろう学校・特別支援学校( 小学部)

その他

わからない

無回答

42.7

21.3

6.7

12.0

0.0

16.0

1.3

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、知的障がいで「小学校の特別支援学級」「盲・ろう学校・特別支援学校(小

学部)」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

小
学
校
の
通
常
学
級 

小
学
校
の
特
別
支
援

学
級 

通
級
指
導
教
室
に
通

い
つ
つ
通
常
学
級 

盲
・
ろ
う
学
校
・
特
別

支
援
学
校(

 

小
学
部)  

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 75  42.7  21.3  6.7  12.0  － 16.0  1.3  

視覚障がい 1  － 100.0  － － － － － 

聴覚・平衡機能障がい 1  100.0  － － － － － － 

音声・言語・そしゃく機能障がい 8  87.5  12.5  － － － － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、
運動機能障がい） 

1  － 100.0  － － － － － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん
臓、肝臓、ぼうこう、直腸、小腸、
免疫など） 

1  100.0  － － － － － － 

知的障がい 19  － 57.9  5.3  26.3  － 10.5  － 

精神障がい（統合失調症、うつ病、
アルコールや薬物依存症など） 

－ － － － － － － － 

発達障がい（自閉症スペクトラム
障がい、注意欠陥・多動性障がい、
学習障がい） 

33  33.3  21.2  6.1  21.2  － 15.2  3.0  

高次脳機能障がい － － － － － － － － 

難病 1  － － 100.0  － － － － 

その他 11  45.5  － 27.3  － － 27.3  － 

わからない 14  64.3  14.3  － 7.1  － 14.3  － 
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②あなたが将来（中学校を卒業後）、日中をどこで（どのように）過ごしたいですか。（○はひとつ） 

「高等学校」の割合が 57.1％と最も高く、次いで「盲・ろう学校・特別支援学校（高等部）」

の割合が 28.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 119 ％

高等学校

盲・ろう学校・特別支援学校（高等部）

専門学校・職業訓練校など

短期大学・大学

自営業

家業の手伝い・内職

会社などに勤める

病院などのデイケア

通所入所などの社会福祉施設

その他

わからない

無回答

57.1

28.6

1.7

0.8

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

5.9

5.0

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、知的障がい、肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい）、難病で

「盲・ろう学校・特別支援学校（高等部）」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

高
等
学
校 

盲
・
ろ
う
学
校
・
特
別
支

援
学
校
（
高
等
部
） 

専
門
学
校
・
職
業
訓
練

校
な
ど 

短
期
大
学
・
大
学 

自
営
業 

家
業
の
手
伝
い
・
内
職 

会
社
な
ど
に
勤
め
る 

病
院
な
ど
の
デ
イ
ケ
ア 

通
所
入
所
な
ど
の
社
会

福
祉
施
設 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 119  57.1  28.6  1.7  0.8  － － 0.8  － － － 5.9  5.0  

視覚障がい 3  33.3  66.7  － － － － － － － － － － 

聴覚・平衡機能障
がい 

5  40.0  60.0  － － － － － － － － － － 

音声・言語・そし
ゃく機能障がい 

7  57.1  42.9  － － － － － － － － － － 

肢体不自由（上肢、
下肢、体幹、運動
機能障がい） 

11  45.5  54.5  － － － － － － － － － － 

内部障がい（心臓、
呼吸器、じん臓、
肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫
など） 

8  50.0  37.5  － － － － － － － － － 12.5  

知的障がい 51  33.3  54.9  － － － － － － － － 5.9  5.9  

精神障がい（統合
失調症、うつ病、
アルコールや薬物
依存症など） 

－ － － － － － － － － － － － － 

発達障がい（自閉
症スペクトラム障
がい、注意欠陥・
多動性障がい、学
習障がい） 

62  50.0  29.0  3.2  1.6  － － 1.6  － － － 9.7  4.8  

高次脳機能障がい 1  － 100.0  － － － － － － － － － － 

難病 10  60.0  40.0  － － － － － － － － － － 

その他 6  66.7  33.3  － － － － － － － － － － 

わからない 7  71.4  － － － － － － － － － 14.3  14.3  
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③あなたは、日中をおもにどこで過ごしていますか。（○はひとつ） 

「高等学校」の割合が 34.8％、「盲・ろう学校・特別支援学校（高等部）」の割合が 52.2％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、知的障がい、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動

性障がい、学習障がい）で「盲・ろう学校・特別支援学校（高等部）」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

高
等
学
校 

盲
・
ろ
う
学
校
・
特
別

支
援
学
校
（
高
等
部
） 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 23  34.8  52.2  8.7  4.3  

視覚障がい － － － － － 

聴覚・平衡機能障がい － － － － － 

音声・言語・そしゃく機能障がい 1  － 100.0  － － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 1  100.0  － － － 

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼう
こう、直腸、小腸、免疫など） 

－ － － － － 

知的障がい 11  27.3  72.7  － － 

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや
薬物依存症など） 

1  － － 100.0  － 

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠
陥・多動性障がい、学習障がい） 

11  27.3  63.6  9.1  － 

高次脳機能障がい － － － － － 

難病 3  66.7  － － 33.3  

その他 2  50.0  50.0  － － 

わからない － － － － － 

 

  

回答者数 = 23 ％

高等学校

盲・ろう学校・特別支援学校（高等部）

その他

無回答

34.8

52.2

8.7

4.3

0 20 40 60 80 100
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④あなたは、将来（高等学校（高等部）を卒業後）、日中をどこで（どのように）過ごしたいですか。 

（○はひとつ） 

「会社などに勤める」の割合が 34.8％と最も高く、次いで「通所入所などの社会福祉施設」の

割合が 21.7％、「短期大学・大学」の割合が 17.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 23 ％

短期大学・大学

専門学校・職業訓練校など

会社などに勤める

自営業

家業の手伝い・内職

通所入所などの社会福祉施設

病院などのデイケア

自宅

その他

わからない

無回答

17.4

13.0

34.8

0.0

0.0

21.7

0.0

0.0

4.3

8.7

0.0

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、知的障がい、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動

性障がい、学習障がい）で「通所入所などの社会福祉施設」「会社などに勤める」の割合が高くな

っています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

短
期
大
学
・
大
学 

専
門
学
校
・
職
業
訓
練

校
な
ど 

会
社
な
ど
に
勤
め
る 

自
営
業 

家
業
の
手
伝
い
・
内
職 

通
所
入
所
な
ど
の
社
会

福
祉
施
設 

病
院
な
ど
の
デ
イ
ケ
ア 

自
宅 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 23  17.4  13.0  34.8  － － 21.7  － － 4.3  8.7  － 

視覚障がい － － － － － － － － － － － － 

聴覚・平衡機能障がい － － － － － － － － － － － － 

音声・言語・そしゃく
機能障がい 

1  － － 100.0  － － － － － － － － 

肢体不自由（上肢、下
肢、体幹、運動機能障
がい） 

1  100.0  － － － － － － － － － － 

内部障がい（心臓、呼
吸器、じん臓、肝臓、
ぼうこう、直腸、小腸、
免疫など） 

－ － － － － － － － － － － － 

知的障がい 11  9.1  － 45.5  － － 36.4  － － － 9.1  － 

精神障がい（統合失調
症、うつ病、アルコー
ルや薬物依存症など） 

1  － 100.0  － － － － － － － － － 

発達障がい（自閉症ス
ペクトラム障がい、注
意欠陥・多動性障が
い、学習障がい） 

11  － 9.1  45.5  － － 36.4  － － 9.1  － － 

高次脳機能障がい － － － － － － － － － － － － 

難病 3  33.3  33.3  － － － － － － － 33.3  － 

その他 2  50.0  － － － － 50.0  － － － － － 

わからない － － － － － － － － － － － － 
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⑤あなたは、日中をどこで過ごしていますか。（○はひとつ） 

有効回答がありませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 0 ％

会社などに勤めている

自営業

家業の手伝い・内職

通所入所などの社会福祉施設

病院などのデイケア

自宅

その他

無回答

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100
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５ 就労について 

問 20 あなたは現在収入を伴う仕事をしていますか。（○はひとつ） 

「現在はしていない（以前はしていた）」の割合が 33.5％と最も高く、次いで「仕事をしてい

る」の割合が 29.1％、「15 歳未満または学生なので、仕事をしていない」の割合が 14.1％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,591 ％

仕事をしている

現在はしていない（以前はしていた）

仕事をしたことがない

15歳未満または学生なので、仕事をしてい
ない

無回答

29.1

33.5

5.2

14.1

18.1

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学

習障がい）で「15歳未満または学生なので、仕事をしていない」の割合が、高次脳機能障がいで

「現在はしていない（以前はしていた）」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

仕
事
を
し
て
い
る 

現
在
は
し
て
い
な
い

（
以
前
は
し
て
い
た
） 

仕
事
を
し
た
こ
と
が

な
い 

15
歳
未
満
ま
た
は
学

生
な
の
で
、
仕
事
を
し

て
い
な
い 

無
回
答 

全  体 1591  29.1  33.5  5.2  14.1  18.1  

視覚障がい 67  13.4  41.8  4.5  6.0  34.3  

聴覚・平衡機能障がい 100  24.0  33.0  10.0  6.0  27.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  12.1  32.8  5.2  29.3  20.7  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障
がい） 

355  19.4  40.8  6.8  4.8  28.2  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、
ぼうこう、直腸、小腸、免疫など） 

351  21.1  44.4  2.6  3.4  28.5  

知的障がい 189  28.6  7.9  15.9  41.3  6.3  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコー
ルや薬物依存症など） 

296  49.7  40.9  2.0  1.0  6.4  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注
意欠陥・多動性障がい、学習障がい） 

173  23.1  8.1  4.0  62.4  2.3  

高次脳機能障がい 41  17.1  61.0  － 2.4  19.5  

難病 206  35.0  34.0  3.9  7.3  19.9  

その他 69  18.8  27.5  11.6  29.0  13.0  

わからない 33  24.2  9.1  － 66.7  － 
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①仕事の形態は次のうちどれですか。（○はひとつ） 

「正社員」の割合が 35.2％と最も高く、次いで「パート・アルバイト」の割合が 33.5％、「施

設・事業所での福祉的就労」の割合が 13.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 463 ％

正社員

パート・アルバイト

自営業

施設・事業所での福祉的就労

その他

無回答

35.2

33.5

9.5

13.2

6.7

1.9

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、知的障がい、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動

性障がい、学習障がい）で「施設・事業所での福祉的就労」の割合が、聴覚・平衡機能障がいで

「正社員」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

正
社
員 

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト 

自
営
業 

施
設
・
事
業
所
で
の
福

祉
的
就
労 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 463  35.2  33.5  9.5  13.2  6.7  1.9  

視覚障がい 9  44.4  11.1  22.2  － 22.2  － 

聴覚・平衡機能障がい 24  62.5  25.0  4.2  4.2  － 4.2  

音声・言語・そしゃく機能障がい 7  14.3  － 28.6  42.9  14.3  － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能
障がい） 

69  33.3  30.4  26.1  4.3  2.9  2.9  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、
ぼうこう、直腸、小腸、免疫など） 

74  41.9  29.7  13.5  1.4  10.8  2.7  

知的障がい 54  14.8  25.9  1.9  48.1  9.3  － 

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコ
ールや薬物依存症など） 

147  28.6  40.8  8.2  16.3  5.4  0.7  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、
注意欠陥・多動性障がい、学習障がい） 

40  25.0  27.5  － 45.0  2.5  － 

高次脳機能障がい 7  42.9  14.3  14.3  28.6  － － 

難病 72  47.2  31.9  6.9  2.8  8.3  2.8  

その他 13  46.2  38.5  － － 7.7  7.7  

わからない 8  50.0  25.0  － 12.5  － 12.5  
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②どのような方法で仕事を見つけましたか。（あてはまるものすべてに○） 

「障がいを持つ前に就職していた」の割合が 17.7％と最も高く、次いで「ハローワーク（公共

職業安定所）」の割合が 17.1％、「就職情報誌・広告等」の割合が 16.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 463 ％

ハローワーク（公共職業安定所）

学校の紹介

友人・知人の紹介

就職情報誌・広告等

就労移行支援事業所

就業・生活支援センター

障がいを持つ前に就職していた

その他

無回答

17.1

8.2

14.7

16.8

9.5

3.7

17.7

18.4

5.0

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、直腸、小腸、免

疫など）で「障がいを持つ前に就職していた」の割合が、発達障がい（自閉症スペクトラム障が

い、注意欠陥・多動性障がい、学習障がい）で「ハローワーク（公共職業安定所）」の割合が、難

病で「就職情報誌・広告等」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
（
公
共

職
業
安
定
所
） 

学
校
の
紹
介 

友
人
・
知
人
の
紹
介 

就
職
情
報
誌
・
広
告
等 

就
労
移
行
支
援
事
業

所 就
業
・
生
活
支
援
セ
ン

タ
ー 

障
が
い
を
持
つ
前
に

就
職
し
て
い
た 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 463  17.1  8.2  14.7  16.8  9.5  3.7  17.7  18.4  5.0  

視覚障がい 9  11.1  11.1  11.1  22.2  11.1  － 11.1  33.3  － 

聴覚・平衡機能障がい 24  29.2  20.8  4.2  20.8  4.2  4.2  4.2  16.7  － 

音声・言語・そしゃく機能障
がい 

7  28.6  14.3  14.3  － 14.3  － － 14.3  28.6  

肢体不自由（上肢、下肢、体
幹、運動機能障がい） 

69  17.4  7.2  15.9  14.5  － 1.4  20.3  18.8  10.1  

内部障がい（心臓、呼吸器、
じん臓、肝臓、ぼうこう、直
腸、小腸、免疫など） 

74  9.5  2.7  10.8  12.2  1.4  － 36.5  25.7  5.4  

知的障がい 54  14.8  38.9  9.3  － 27.8  5.6  － 9.3  7.4  

精神障がい（統合失調症、う
つ病、アルコールや薬物依存
症など） 

147  21.8  2.0  15.6  22.4  12.2  7.5  15.0  19.7  2.0  

発達障がい（自閉症スペクト
ラム障がい、注意欠陥・多動
性障がい、学習障がい） 

40  32.5  20.0  5.0  2.5  30.0  10.0  5.0  12.5  2.5  

高次脳機能障がい 7  28.6  － － 14.3  42.9  － 28.6  － － 

難病 72  5.6  5.6  19.4  30.6  2.8  1.4  18.1  16.7  5.6  

その他 13  15.4  － 23.1  7.7  － － 15.4  30.8  15.4  

わからない 8  37.5  － 50.0  12.5  － － － 12.5  12.5  
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③仕事をするうえで困っていることはありますか。（あてはまるものすべてに○） 

「収入が少ない」の割合が 39.5％と最も高く、次いで「不安はない」の割合が 35.9％、「人間

関係がうまくいかない」の割合が 15.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 463 ％

収入が少ない

仕事が難しい

仕事の内容が合わない

通勤手段の確保

人間関係がうまくいかない

相談できる人がいない

雇用形態が不安定

賃金格差がある

障がいや病気に対する理解がない

その他

不安はない

無回答

39.5

6.3

4.5

5.6

15.3

8.9

9.1

7.6

12.3

6.9

35.9

3.7

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、聴覚・平衡機能障がいで「障がいや病気に対する理解がない」の割合が、

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学習障がい）で「人間関係

がうまくいかない」の割合が、精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など）

で「収入が少ない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

収
入
が
少
な
い 

仕
事
が
難
し
い 

仕
事
の
内
容
が
合
わ

な
い 

通
勤
手
段
の
確
保 

人
間
関
係
が
う
ま
く

い
か
な
い 

相
談
で
き
る
人
が
い

な
い 

雇
用
形
態
が
不
安
定 

賃
金
格
差
が
あ
る 

障
が
い
や
病
気
に
対

す
る
理
解
が
な
い 

そ
の
他 

不
安
は
な
い 

無
回
答 

全  体 463  39.5  6.3  4.5  5.6  15.3  8.9  9.1  7.6  12.3  6.9  35.9  3.7  

視覚障がい 9  33.3  － － 44.4  － － 11.1  11.1  11.1  33.3  11.1  － 

聴覚・平衡機能障が
い 

24  45.8  4.2  4.2  － 16.7  20.8  25.0  29.2  37.5  8.3  29.2  － 

音声・言語・そしゃ
く機能障がい 

7  57.1  － － 14.3  14.3  － 14.3  14.3  14.3  － 14.3  14.3  

肢体不自由（上肢、
下肢、体幹、運動機
能障がい） 

69  29.0  7.2  1.4  10.1  7.2  1.4  5.8  2.9  10.1  7.2  37.7  4.3  

内部障がい（心臓、
呼吸器、じん臓、肝
臓、ぼうこう、直腸、
小腸、免疫など） 

74  33.8  － 4.1  1.4  － 5.4  4.1  4.1  8.1  2.7  52.7  4.1  

知的障がい 54  35.2  3.7  － 3.7  20.4  7.4  3.7  3.7  9.3  5.6  31.5  11.1  

精神障がい（統合失
調症、うつ病、アル
コールや薬物依存
症など） 

147  56.5  13.6  7.5  4.8  27.9  16.3  11.6  10.2  16.3  9.5  20.4  2.7  

発達障がい（自閉症
スペクトラム障が
い、注意欠陥・多動
性障がい、学習障が
い） 

40  42.5  5.0  7.5  2.5  32.5  10.0  15.0  12.5  15.0  10.0  25.0  2.5  

高次脳機能障がい 7  42.9  － － － － － 14.3  14.3  28.6  14.3  42.9  － 

難病 72  25.0  2.8  2.8  5.6  8.3  6.9  8.3  4.2  15.3  8.3  45.8  2.8  

その他 13  23.1  － 7.7  － － － 7.7  7.7  － 7.7  61.5  7.7  

わからない 8  37.5  － － 25.0  25.0  25.0  37.5  12.5  － － 25.0  12.5  
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④仕事をしていない主な理由は次のうちどれですか。（○はひとつ） 

「高年齢のため」の割合が 35.6％と最も高く、次いで「障がい・病気など健康上の理由」の割

合が 28.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 616 ％

障がい・病気など健康上の理由

高年齢のため

自分の障がいの状況にあった仕事がない

収入・仕事の内容など条件があわない

通勤が困難である

人間関係に不安がある

仕事を続ける自信がない

仕事をする必要がない

育児中または介護中である

職業訓練中である

施設に入所しているため

その他

特に理由はない

無回答

28.7

35.6

3.7

0.8

0.5

1.5

3.1

4.5

0.8

0.6

1.0

5.2

4.7

9.3

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など）、高次

脳機能障がいで「障がい・病気など健康上の理由」の割合が、内部障がい（心臓、呼吸器、じん

臓、肝臓、ぼうこう、直腸、小腸、免疫など）で「高年齢のため」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

障
が
い
・
病
気
な
ど
健
康
上

の
理
由 

高
年
齢
の
た
め 

自
分
の
障
が
い
の
状
況
に
あ

っ
た
仕
事
が
な
い 

収
入
・
仕
事
の
内
容
な
ど
条

件
が
あ
わ
な
い 

通
勤
が
困
難
で
あ
る 

人
間
関
係
に
不
安
が
あ
る 

仕
事
を
続
け
る
自
信
が
な
い 

仕
事
を
す
る
必
要
が
な
い 

育
児
中
ま
た
は
介
護
中
で
あ

る 職
業
訓
練
中
で
あ
る 

施
設
に
入
所
し
て
い
る
た
め 

そ
の
他 

特
に
理
由
は
な
い 

無
回
答 

全  体 616  28.7  35.6  3.7  0.8  0.5  1.5  3.1  4.5  0.8  0.6  1.0  5.2  4.7  9.3  

視覚障がい 31  32.3  45.2  3.2  － － － － － － － 3.2  3.2  6.5  6.5  

聴覚・平衡機
能障がい 

43  20.9  53.5  － 2.3  2.3  － － 4.7  － － － 4.7  2.3  9.3  

音声・言語・そ
しゃく機能障
がい 

22  40.9  31.8  － － 4.5  － － 4.5  － － 9.1  － － 9.1  

肢 体 不 自 由
（上肢、下肢、
体幹、運動機
能障がい） 

169  24.9  43.8  4.7  0.6  1.2  1.2  2.4  4.1  － － 1.2  1.2  5.9  8.9  

内 部 障 が い
（心臓、呼吸
器、じん臓、肝
臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免
疫など） 

165  15.2  55.8  1.2  0.6  － － 3.0  4.8  0.6  － － 4.2  4.2  10.3  

知的障がい 45  33.3  4.4  24.4  － － 4.4  2.2  6.7  － 2.2  － 15.6  2.2  4.4  

精 神 障 が い
（ 統 合 失 調
症、うつ病、ア
ルコールや薬
物 依 存 症 な
ど） 

127  54.3  7.1  3.9  1.6  － 3.1  6.3  1.6  2.4  2.4  0.8  4.7  1.6  10.2  

発 達 障 が い
（自閉症スペ
クトラム障が
い、注意欠陥・
多 動 性 障 が
い、学習障が
い） 

21  38.1  － 14.3  － － － － 4.8  － 4.8  － 19.0  4.8  14.3  

高次脳機能障
がい 

25  48.0  28.0  － 4.0  － － － 4.0  － － － 4.0  8.0  4.0  

難病 78  35.9  30.8  － － 1.3  1.3  － 9.0  1.3  1.3  － 6.4  6.4  6.4  

その他 27  29.6  40.7  － － － － 3.7  3.7  － － 7.4  － 3.7  11.1  

わからない 3  33.3  33.3  － － － － － － － － 33.3  － － － 
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⑤あなたは、今後どのような仕事がしたいですか。（○はひとつ） 

「働くことを考えていない」の割合が 51.8％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 616 ％

正社員として働きたい

パート・アルバイトとして働きたい

自営業を営みたい

在宅ワークで可能な仕事をしたい

施設や事業所で福祉的就労をしたい

働くことを考えていない

その他

無回答

5.7

8.4

1.9

6.3

5.5

51.8

4.1

16.2

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、視覚障がい、内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、直

腸、小腸、免疫など）、肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい）で「働くことを考えて

いない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

正
社
員
と
し
て
働
き

た
い 

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

と
し
て
働
き
た
い 

自
営
業
を
営
み
た
い 

在
宅
ワ
ー
ク
で
可
能

な
仕
事
を
し
た
い 

施
設
や
事
業
所
で
福

祉
的
就
労
を
し
た
い 

働
く
こ
と
を
考
え
て

い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 616  5.7  8.4  1.9  6.3  5.5  51.8  4.1  16.2  

視覚障がい 31  － 3.2  － 3.2  － 71.0  9.7  12.9  

聴覚・平衡機能障がい 43  2.3  4.7  － 2.3  － 58.1  4.7  27.9  

音声・言語・そしゃく機能障がい 22  4.5  － － 4.5  － 50.0  18.2  22.7  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、
運動機能障がい） 

169  1.8  3.0  1.8  5.9  2.4  61.5  5.3  18.3  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん
臓、肝臓、ぼうこう、直腸、小腸、
免疫など） 

165  1.8  3.0  1.2  5.5  1.8  61.8  4.8  20.0  

知的障がい 45  8.9  4.4  － － 42.2  26.7  6.7  11.1  

精神障がい（統合失調症、うつ病、
アルコールや薬物依存症など） 

127  12.6  22.8  4.7  12.6  7.9  29.9  2.4  7.1  

発達障がい（自閉症スペクトラム
障がい、注意欠陥・多動性障がい、
学習障がい） 

21  23.8  4.8  － － 28.6  19.0  4.8  19.0  

高次脳機能障がい 25  4.0  － － 4.0  8.0  56.0  12.0  16.0  

難病 78  3.8  5.1  2.6  10.3  1.3  59.0  3.8  14.1  

その他 27  3.7  11.1  3.7  7.4  － 48.1  － 25.9  

わからない 3  － 33.3  － － － 66.7  － － 
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⑥あなたは、障がいのある方が働くためにはどのようなことが必要だと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

「障がいの状態や特性に応じた職場・雇用の拡大」の割合が 58.6％と最も高く、次いで「職場

での障がいについての理解の促進」の割合が 44.5％、「自宅の近くや自宅で働くことができる環

境」の割合が 36.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 616 ％

障がいの状態や特性に応じた職場・雇用の
拡大

自宅の近くや自宅で働くことができる環境

通院や通所のための休暇が保障されている
こと

仕事の知識や技能の習得のための訓練

職場での障がいについての理解の促進

職場に定着するための支援

職場の施設・設備のバリアフリー化

障がい者向けの求人情報の提供

その他

無回答

58.6

36.7

32.0

28.6

44.5

27.4

23.9

33.0

2.9

21.6

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学

習障がい）で「職場での障がいについての理解の促進」「通院や通所のための休暇が保障されてい

ること」「障がい者向けの求人情報の提供」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

障
が
い
の
状
態
や
特
性
に
応

じ
た
職
場
・
雇
用
の
拡
大 

自
宅
の
近
く
や
自
宅
で
働
く

こ
と
が
で
き
る
環
境 

通
院
や
通
所
の
た
め
の
休
暇

が
保
障
さ
れ
て
い
る
こ
と 

仕
事
の
知
識
や
技
能
の
習
得

の
た
め
の
訓
練 

職
場
で
の
障
が
い
に
つ
い
て

の
理
解
の
促
進 

職
場
に
定
着
す
る
た
め
の
支

援 職
場
の
施
設
・
設
備
の
バ
リ

ア
フ
リ
ー
化 

障
が
い
者
向
け
の
求
人
情
報

の
提
供 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 616  58.6  36.7  32.0  28.6  44.5  27.4  23.9  33.0  2.9  21.6  

視覚障がい 31  48.4  22.6  22.6  19.4  29.0  19.4  25.8  22.6  12.9  35.5  

聴覚・平衡機能障がい 43  62.8  39.5  34.9  30.2  53.5  27.9  37.2  44.2  2.3  23.3  

音声・言語・そしゃく
機能障がい 

22  50.0  40.9  22.7  31.8  45.5  27.3  31.8  27.3  9.1  22.7  

肢体不自由（上肢、下
肢、体幹、運動機能障
がい） 

169  62.7  37.3  26.6  29.0  43.8  27.2  32.5  32.5  2.4  21.9  

内部障がい（心臓、呼
吸器、じん臓、肝臓、
ぼうこう、直腸、小腸、
免疫など） 

165  49.1  29.1  28.5  23.6  38.2  18.2  20.0  23.6  1.8  30.3  

知的障がい 45  75.6  42.2  37.8  35.6  62.2  35.6  13.3  42.2  － 11.1  

精神障がい（統合失調
症、うつ病、アルコー
ルや薬物依存症など） 

127  64.6  47.2  41.7  31.5  47.2  36.2  18.9  43.3  2.4  13.4  

発達障がい（自閉症ス
ペクトラム障がい、注
意欠陥・多動性障がい、
学習障がい） 

21  71.4  42.9  57.1  47.6  71.4  47.6  28.6  57.1  － 4.8  

高次脳機能障がい 25  64.0  28.0  24.0  32.0  44.0  28.0  36.0  24.0  － 28.0  

難病 78  53.8  32.1  29.5  21.8  38.5  20.5  23.1  21.8  3.8  20.5  

その他 27  51.9  37.0  25.9  25.9  33.3  14.8  25.9  29.6  7.4  33.3  

わからない 3  33.3  33.3  33.3  33.3  33.3  66.7  33.3  66.7  － － 
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６ 相談について 

問 21 あなたは、悩んでいることや相談したいことがありますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

「ない」の割合が 32.4％と最も高く、次いで「健康や医療のこと」の割合が 27.5％、「経済や

生活費のこと」の割合が 17.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,591 ％

健康や医療のこと

介助や介護のこと

家事（調理、洗濯、掃除など）のこと

住まいのこと

外出や移動のこと

進学のこと

就職のこと

恋愛や結婚のこと

経済や生活費のこと

人間関係のこと

障がいについて理解を得られないこと

情報収集のこと

その他

ない

無回答

27.5

10.1

8.6

7.4

9.2

5.6

9.2

3.8

17.5

10.6

8.3

5.3

4.1

32.4

13.6

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など）で「経

済や生活費のこと」「人間関係のこと」「健康や医療のこと」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

健
康
や
医
療
の
こ
と 

介
助
や
介
護
の
こ
と 

家
事
（
調
理
、
洗
濯
、

掃
除
な
ど
）
の
こ
と 

住
ま
い
の
こ
と 

外
出
や
移
動
の
こ
と 

進
学
の
こ
と 

就
職
の
こ
と 

全  体 1591  27.5  10.1  8.6  7.4  9.2  5.6  9.2  

視覚障がい 67  23.9  11.9  10.4  9.0  17.9  3.0  1.5  

聴覚・平衡機能障がい 100  24.0  11.0  5.0  5.0  8.0  2.0  3.0  

音声・言語・そしゃく機
能障がい 

58  22.4  15.5  6.9  5.2  12.1  8.6  1.7  

肢体不自由（上肢、下肢、
体幹、運動機能障がい） 

355  28.7  15.8  8.7  5.9  11.5  1.1  2.8  

内部障がい（心臓、呼吸
器、じん臓、肝臓、ぼう
こう、直腸、小腸、免疫
など） 

351  26.2  9.4  5.1  4.0  6.8  0.6  2.0  

知的障がい 189  19.6  12.2  5.8  6.9  14.3  16.4  15.3  

精神障がい（統合失調症、
うつ病、アルコールや薬
物依存症など） 

296  40.9  7.8  18.2  15.5  9.1  1.4  16.9  

発達障がい（自閉症スペ
クトラム障がい、注意欠
陥・多動性障がい、学習
障がい） 

173  16.2  5.2  8.7  6.4  13.3  28.3  31.8  

高次脳機能障がい 41  26.8  14.6  7.3  － 14.6  － 7.3  

難病 206  38.3  16.5  8.7  8.7  11.2  2.9  4.4  

その他 69  15.9  7.2  4.3  1.4  10.1  4.3  1.4  

わからない 33  9.1  6.1  9.1  9.1  － 30.3  9.1  

（次のページへ） 
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単位：％ 

区分 

恋
愛
や
結
婚
の
こ
と 

経
済
や
生
活
費
の
こ
と 

人
間
関
係
の
こ
と 

障
が
い
に
つ
い
て
理
解

を
得
ら
れ
な
い
こ
と 

情
報
収
集
の
こ
と 

そ
の
他 

な
い 

無
回
答 

全  体 3.8  17.5  10.6  8.3  5.3  4.1  32.4  13.6  

視覚障がい － 7.5  3.0  7.5  1.5  7.5  23.9  25.4  

聴覚・平衡機能障がい 1.0  14.0  7.0  12.0  8.0  4.0  24.0  23.0  

音声・言語・そしゃく機
能障がい 

－ 8.6  3.4  3.4  5.2  10.3  36.2  15.5  

肢体不自由（上肢、下肢、
体幹、運動機能障がい） 

2.0  13.8  3.9  4.2  3.1  3.4  34.6  19.4  

内部障がい（心臓、呼吸
器、じん臓、肝臓、ぼう
こう、直腸、小腸、免疫
など） 

0.9  9.4  2.6  2.0  2.0  2.3  40.5  19.1  

知的障がい 3.2  15.3  17.5  15.9  8.5  6.3  28.6  10.6  

精神障がい（統合失調症、
うつ病、アルコールや薬
物依存症など） 

10.1  38.2  25.0  18.6  7.4  5.1  16.9  6.4  

発達障がい（自閉症スペ
クトラム障がい、注意欠
陥・多動性障がい、学習
障がい） 

6.4  22.0  23.7  18.5  11.6  10.4  22.5  4.0  

高次脳機能障がい 2.4  14.6  2.4  9.8  2.4  4.9  29.3  24.4  

難病 3.4  18.4  7.3  7.8  3.9  3.9  31.6  11.2  

その他 2.9  4.3  2.9  － 4.3  7.2  46.4  18.8  

わからない 6.1  12.1  9.1  3.0  9.1  － 42.4  3.0  

 

 

問 22 あなたは、悩みや困りごとを相談できる人はいますか。（○はひとつ） 

「いる」の割合が 77.9％、「いない」の割合が 13.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,591 ％

いる

いない

無回答

77.9

13.6

8.5

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など）で「い

ない」の割合が、知的障がいで「いる」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

い
る 

い
な
い 

無
回
答 

全  体 1591  77.9  13.6  8.5  

視覚障がい 67  70.1  11.9  17.9  

聴覚・平衡機能障がい 100  70.0  16.0  14.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  75.9  12.1  12.1  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 355  75.5  12.7  11.8  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、直腸、小腸、
免疫など） 

351  77.2  10.5  12.3  

知的障がい 189  83.6  10.1  6.3  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など） 296  73.6  22.6  3.7  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、
学習障がい） 

173  80.9  15.6  3.5  

高次脳機能障がい 41  61.0  14.6  24.4  

難病 206  78.2  16.0  5.8  

その他 69  82.6  5.8  11.6  

わからない 33  81.8  12.1  6.1  
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①どなたに相談しますか。（あてはまるものすべてに○） 

「家族・親族」の割合が 88.9％と最も高く、次いで「友人・知人」の割合が 32.4％、「医療機

関の職員（医師・看護師・医療相談員など）」の割合が 25.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,239 ％

家族・親族

友人・知人

障がいのある仲間・障がい者団体

障がい者相談員

相談支援専門員

学校の先生

利用している事業所の職員

医療機関の職員（医師・看護師・医療相談
員など）

自治会・町内会のひと

民生委員・児童委員

保健所・保健センターの職員

社会福祉協議会の職員

市役所の職員

その他

無回答

88.9

32.4

6.1

5.0

9.3

7.7

13.8

25.6

1.1

1.5

1.8

2.7

5.1

3.4

0.2

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学

習障がい）、知的障がい、高次脳機能障がいで「利用している事業所の職員」の割合が高くなって

います。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

家
族
・
親
族 

友
人
・
知
人 

障
が
い
の
あ
る
仲

間
・
障
が
い
者
団
体 

障
が
い
者
相
談
員 

相
談
支
援
専
門
員 

学
校
の
先
生 

利
用
し
て
い
る
事
業

所
の
職
員 

全  体 1239  88.9  32.4  6.1  5.0  9.3  7.7  13.8  

視覚障がい 47  91.5  34.0  6.4  2.1  8.5  2.1  6.4  

聴覚・平衡機能障がい 70  94.3  48.6  11.4  1.4  5.7  2.9  5.7  

音声・言語・そしゃく機能
障がい 

44  95.5  18.2  13.6  4.5  18.2  13.6  20.5  

肢体不自由（上肢、下肢、
体幹、運動機能障がい） 

268  89.9  31.7  5.6  2.6  7.8  2.6  11.9  

内部障がい（心臓、呼吸
器、じん臓、肝臓、ぼうこ
う、直腸、小腸、免疫など） 

271  93.4  36.9  3.3  1.8  4.4  1.5  3.0  

知的障がい 158  86.7  14.6  14.6  12.0  24.1  31.0  36.1  

精神障がい（統合失調症、
うつ病、アルコールや薬
物依存症など） 

218  79.4  40.8  11.0  11.0  11.0  1.4  15.1  

発達障がい（自閉症スペ
クトラム障がい、注意欠
陥・多動性障がい、学習障
がい） 

140  88.6  22.1  12.1  11.4  25.7  33.6  37.9  

高次脳機能障がい 25  96.0  16.0  8.0  12.0  20.0  4.0  32.0  

難病 161  93.2  31.1  3.7  2.5  5.6  3.1  8.1  

その他 57  89.5  35.1  3.5  － 12.3  12.3  12.3  

わからない 27  92.6  14.8  － 3.7  14.8  22.2  22.2  

（次のページへ） 
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単位：％ 

区分 

医
療
機
関
の
職
員
（
医
師
・

看
護
師
・
医
療
相
談
員
な
ど
） 

自
治
会
・
町
内
会
の
ひ
と 

民
生
委
員
・
児
童
委
員 

保
健
所
・
保
健
セ
ン
タ
ー
の

職
員 

社
会
福
祉
協
議
会
の
職
員 

市
役
所
の
職
員 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 25.6  1.1  1.5  1.8  2.7  5.1  3.4  0.2  

視覚障がい 21.3  4.3  4.3  6.4  4.3  8.5  4.3  － 

聴覚・平衡機能障がい 11.4  1.4  5.7  1.4  5.7  8.6  4.3  － 

音声・言語・そしゃく
機能障がい 

18.2  － 2.3  2.3  6.8  6.8  4.5  － 

肢体不自由（上肢、下
肢、体幹、運動機能障
がい） 

21.6  1.9  1.9  0.7  3.0  5.6  4.5  0.4  

内部障がい（心臓、呼
吸器、じん臓、肝臓、
ぼうこう、直腸、小腸、
免疫など） 

30.3  2.6  2.2  1.1  3.3  6.3  3.3  － 

知的障がい 19.6  0.6  0.6  1.9  5.1  5.1  3.8  － 

精神障がい（統合失調
症、うつ病、アルコー
ルや薬物依存症など） 

42.2  － 0.5  1.4  2.8  4.6  3.2  － 

発達障がい（自閉症ス
ペクトラム障がい、注
意欠陥・多動性障がい、
学習障がい） 

26.4  0.7  － 2.9  2.1  4.3  5.0  － 

高次脳機能障がい 12.0  － － 4.0  4.0  4.0  4.0  － 

難病 27.3  0.6  1.2  1.9  2.5  5.0  2.5  － 

その他 26.3  － 3.5  5.3  1.8  7.0  5.3  － 

わからない 7.4  － － 7.4  3.7  7.4  － 3.7  
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７ 災害時の対応について 

問 23 あなたは、自宅にいるときに災害が発生した場合、ひとりで避難することができ

ますか。（○はひとつ） 

「できる」の割合が 49.8％と最も高く、次いで「できない」の割合が 29.7％、「わからない」

の割合が 16.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、知的障がい、音声・言語・そしゃく機能障がいで「できない」の割合が

高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

で
き
な
い 

で
き
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1591  29.7  49.8  16.6  4.0  

視覚障がい 67  50.7  28.4  16.4  4.5  

聴覚・平衡機能障がい 100  32.0  40.0  21.0  7.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  56.9  22.4  15.5  5.2  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 355  43.4  35.8  13.5  7.3  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

351  23.1  61.0  10.8  5.1  

知的障がい 189  59.8  17.5  19.6  3.2  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

296  8.8  66.9  22.6  1.7  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

173  47.4  26.6  25.4  0.6  

高次脳機能障がい 41  53.7  22.0  12.2  12.2  

難病 206  26.7  58.7  12.6  1.9  

その他 69  37.7  49.3  10.1  2.9  

わからない 33  66.7  24.2  9.1  － 

回答者数 = 1,591 ％

できない

できる

わからない

無回答

29.7

49.8

16.6

4.0

0 20 40 60 80 100
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①避難を助けてくれる人は誰ですか。（あてはまるものすべてに○） 

「家族・親族」の割合が 82.2％と最も高く、次いで「自治会・町内会のひと」の割合が 10.6％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【近所づきあい別】 

近所づきあい別にみると、隣近所の人の顔もよく知らない、顔は知っているが、声をかけるこ

とはないで「できない」の割合が、会えば、親しく立ち話をするで「できる」の割合が高くなっ

ています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

で
き
な
い 

で
き
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1591  29.7  49.8  16.6  4.0  

非常に親しく、お互いの家を行き来する 52  23.1  57.7  13.5  5.8  

会えば、親しく立ち話をする 261  21.1  61.3  14.2  3.4  

顔を合わせればあいさつをする 871  26.1  53.3  17.8  2.9  

顔は知っているが、声をかけることはない 106  38.7  37.7  18.9  4.7  

隣近所の人の顔もよく知らない 188  44.1  36.7  16.5  2.7  

その他 62  64.5  16.1  9.7  9.7  

 

 

  

回答者数 = 472 ％

家族・親族

友人・知人

自治会・町内会のひと

民生委員・児童委員

その他

いない

無回答

82.2

6.4

10.6

4.0

7.8

4.2

3.6

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学

習障がい）、知的障がいで「家族・親族」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

家
族
・
親
族 

友
人
・
知
人 

自
治
会
・
町
内
会
の
ひ
と 

民
生
委
員
・
児
童
委
員 

そ
の
他 

い
な
い 

無
回
答 

全  体 472  82.2  6.4  10.6  4.0  7.8  4.2  3.6  

視覚障がい 34  82.4  11.8  17.6  14.7  8.8  － 5.9  

聴覚・平衡機能障がい 32  62.5  12.5  12.5  6.3  18.8  9.4  3.1  

音声・言語・そしゃく機能障が
い 

33  78.8  6.1  6.1  － 15.2  3.0  3.0  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、
運動機能障がい） 

154  76.6  12.3  20.8  4.5  11.0  2.6  3.2  

内部障がい（心臓、呼吸器、じ
ん臓、肝臓、ぼうこう、直腸、
小腸、免疫など） 

81  77.8  3.7  13.6  2.5  12.3  4.9  6.2  

知的障がい 113  96.5  5.3  4.4  6.2  0.9  1.8  0.9  

精神障がい（統合失調症、うつ
病、アルコールや薬物依存症
など） 

26  69.2  － － 11.5  11.5  3.8  15.4  

発達障がい（自閉症スペクト
ラム障がい、注意欠陥・多動性
障がい、学習障がい） 

82  100.0  4.9  1.2  1.2  － － － 

高次脳機能障がい 22  81.8  18.2  13.6  － 13.6  4.5  － 

難病 55  78.2  1.8  9.1  1.8  10.9  7.3  3.6  

その他 26  76.9  － 11.5  7.7  11.5  3.8  3.8  

わからない 22  95.5  9.1  13.6  － 4.5  － － 
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問 24 あなたは、災害が発生したときに避難する場所を知っていますか。 

（○はひとつ） 

「避難所を知っている」の割合が 58.2％と最も高く、次いで「知らない」の割合が 33.1％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学

習障がい）、知的障がいで「知らない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

避
難
所
を
知
っ
て
い
る 

福
祉
避
難
所
を
知
っ
て

い
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1591  58.2  0.8  33.1  7.9  

視覚障がい 67  52.2  1.5  34.3  11.9  

聴覚・平衡機能障がい 100  67.0  － 23.0  10.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  43.1  1.7  46.6  8.6  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 355  61.7  0.6  27.9  9.9  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこ
う、直腸、小腸、免疫など） 

351  68.9  0.3  21.4  9.4  

知的障がい 189  32.8  2.1  59.3  5.8  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬
物依存症など） 

296  60.8  0.7  29.4  9.1  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠
陥・多動性障がい、学習障がい） 

173  34.1  2.3  60.1  3.5  

高次脳機能障がい 41  48.8  － 39.0  12.2  

難病 206  66.0  1.5  25.7  6.8  

その他 69  50.7  2.9  36.2  10.1  

わからない 33  30.3  － 66.7  3.0  

 

  

回答者数 = 1,591 ％

避難所を知っている

福祉避難所を知っている

知らない

無回答

58.2

0.8

33.1

7.9

0 20 40 60 80 100
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問 25 あなたが災害時に困ることや不安なことは何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

「障がいや病気のため、避難所での生活に不安がある」の割合が 38.5％と最も高く、次いで「他

の避難者との避難所での生活に不安がある」の割合が 31.0％、「ない」の割合が 25.1％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,591 ％

避難の際に助けてくれる人がいない

自力で助けを呼ぶことができない

障がいや病気のため、避難所での生活に不
安がある

他の避難者との避難所での生活に不安があ
る

災害情報を知る手段がない

避難所で身の周りの世話をしてくれる人が
いない

その他

ない

無回答

11.3

14.8

38.5

31.0

8.2

8.7

4.5

25.1

12.8

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、知的障がい、音声・言語・そしゃく機能障がい、発達障がい（自閉症ス

ペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学習障がい）で「自力で助けを呼ぶことができな

い」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

避
難
の
際
に
助
け
て
く
れ
る
人
が
い
な
い 

自
力
で
助
け
を
呼
ぶ
こ
と
が
で
き
な
い 

障
が
い
や
病
気
の
た
め
、
避
難
所
で
の
生

活
に
不
安
が
あ
る 

他
の
避
難
者
と
の
避
難
所
で
の
生
活
に
不

安
が
あ
る 

災
害
情
報
を
知
る
手
段
が
な
い 

避
難
所
で
身
の
周
り
の
世
話
を
し
て
く
れ

る
人
が
い
な
い 

そ
の
他 

な
い 

無
回
答 

全  体 1591  11.3  14.8  38.5  31.0  8.2  8.7  4.5  25.1  12.8  

視覚障がい 67  16.4  17.9  46.3  23.9  10.4  7.5  1.5  16.4  14.9  

聴覚・平衡機能障がい 100  13.0  16.0  46.0  30.0  17.0  7.0  4.0  14.0  19.0  

音声・言語・そしゃく機
能障がい 

58  12.1  39.7  43.1  32.8  12.1  15.5  6.9  13.8  6.9  

肢体不自由（上肢、下肢、
体幹、運動機能障がい） 

355  11.8  16.6  45.9  29.9  5.4  9.9  3.9  19.2  14.9  

内部障がい（心臓、呼吸
器、じん臓、肝臓、ぼう
こう、直腸、小腸、免疫
など） 

351  8.8  6.6  42.2  23.1  4.3  7.4  5.1  27.4  13.4  

知的障がい 189  16.4  49.2  50.8  52.9  19.0  15.9  2.6  9.5  7.9  

精神障がい（統合失調
症、うつ病、アルコール
や薬物依存症など） 

296  11.1  4.7  38.2  37.5  4.4  8.4  5.7  24.3  13.5  

発達障がい（自閉症スペ
クトラム障がい、注意欠
陥・多動性障がい、学習
障がい） 

173  14.5  38.2  45.1  49.1  19.1  14.5  3.5  19.1  5.8  

高次脳機能障がい 41  12.2  22.0  39.0  24.4  4.9  4.9  4.9  12.2  19.5  

難病 206  9.2  12.1  44.2  32.0  4.9  6.8  3.9  26.7  9.2  

その他 69  1.4  13.0  17.4  18.8  7.2  2.9  7.2  42.0  14.5  

わからない 33  9.1  21.2  9.1  18.2  15.2  6.1  － 39.4  6.1  
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問 26 あなたは、避難行動要支援者名簿を知っていますか。（○はひとつ） 

「知っている」の割合が 28.5％、「知らない」の割合が 63.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、視覚障がい、知的障がいで「知っている」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

知
っ
て
い
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1591  28.5  63.6  7.9  

視覚障がい 67  43.3  50.7  6.0  

聴覚・平衡機能障がい 100  32.0  59.0  9.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  39.7  55.2  5.2  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 355  32.4  56.1  11.5  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、直
腸、小腸、免疫など） 

351  36.5  54.4  9.1  

知的障がい 189  40.7  53.4  5.8  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存
症など） 

296  27.0  64.2  8.8  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動
性障がい、学習障がい） 

173  24.9  71.1  4.0  

高次脳機能障がい 41  36.6  46.3  17.1  

難病 206  20.4  75.7  3.9  

その他 69  26.1  66.7  7.2  

わからない 33  12.1  87.9  － 

 

  

回答者数 = 1,591 ％

知っている

知らない

無回答

28.5

63.6

7.9

0 20 40 60 80 100
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登録の有無 

「登録している」の割合が 51.2％、「登録していない」の割合が 43.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、高次脳機能障がい、音声・言語・そしゃく機能障がい、知的障がいで「登

録している」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

登
録
し
て
い
る 

登
録
し
て
い
な
い 

無
回
答 

全  体 453  51.2  43.9  4.9  

視覚障がい 29  48.3  41.4  10.3  

聴覚・平衡機能障がい 32  62.5  37.5  － 

音声・言語・そしゃく機能障がい 23  73.9  21.7  4.3  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 115  60.0  32.2  7.8  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、直
腸、小腸、免疫など） 

128  46.9  49.2  3.9  

知的障がい 77  68.8  29.9  1.3  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存
症など） 

80  43.8  53.8  2.5  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動
性障がい、学習障がい） 

43  62.8  34.9  2.3  

高次脳機能障がい 15  86.7  13.3  － 

難病 42  38.1  59.5  2.4  

その他 18  61.1  33.3  5.6  

わからない 4  50.0  50.0  － 

 

  

回答者数 = 453 ％

登録している

登録していない

無回答

51.2

43.9

4.9

0 20 40 60 80 100
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８ 医療について 

問 27 あなたは、現在、医療を受けていますか。（○はひとつ） 

「受けている」の割合が 86.2％、「受けていない」の割合が 9.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、難病、精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など）、

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、直腸、小腸、免疫など）で「受けている」

の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

受
け
て
い
る 

受
け
て
い
な
い 

無
回
答 

全  体 1591  86.2  9.7  4.1  

視覚障がい 67  91.0  4.5  4.5  

聴覚・平衡機能障がい 100  79.0  15.0  6.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  79.3  15.5  5.2  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 355  88.2  4.8  7.0  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、直
腸、小腸、免疫など） 

351  94.6  1.1  4.3  

知的障がい 189  75.7  20.1  4.2  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存
症など） 

296  96.3  1.0  2.7  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動
性障がい、学習障がい） 

173  68.8  28.9  2.3  

高次脳機能障がい 41  82.9  4.9  12.2  

難病 206  98.1  － 1.9  

その他 69  84.1  13.0  2.9  

わからない 33  36.4  63.6  － 

  

回答者数 = 1,591 ％

受けている

受けていない

無回答

86.2

9.7

4.1

0 20 40 60 80 100
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どのように受けていますか。（以下のいずれかに○） 

「定期的に通院している」の割合が 85.2％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など）で「定

期的に通院している」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

定
期
的
に
通
院
し
て
い
る 

必
要
な
時
に
通
院
し
て
い
る 

往
診
や
訪
問
看
護
を
受
け
て

い
る 

入
院
し
て
い
る 

無
回
答 

全  体 1371  85.2  5.6  3.3  2.0  3.9  

視覚障がい 61  83.6  9.8  4.9  1.6  － 

聴覚・平衡機能障がい 79  79.7  3.8  7.6  3.8  5.1  

音声・言語・そしゃく機能障がい 46  69.6  6.5  8.7  15.2  － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障が
い） 

313  77.3  6.7  7.0  5.1  3.8  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼ
うこう、直腸、小腸、免疫など） 

332  87.7  2.4  3.9  1.2  4.8  

知的障がい 143  82.5  12.6  2.1  0.7  2.1  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコール
や薬物依存症など） 

285  93.0  1.1  1.1  1.1  3.9  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意
欠陥・多動性障がい、学習障がい） 

119  80.7  13.4  1.7  0.8  3.4  

高次脳機能障がい 34  67.6  － 11.8  20.6  － 

難病 202  87.1  3.0  3.0  2.5  4.5  

その他 58  82.8  3.4  3.4  5.2  5.2  

わからない 12  50.0  25.0  8.3  － 16.7  

 

  

回答者数 = 1,371 ％

定期的に通院している

必要な時に通院している

往診や訪問看護を受けている

入院している

無回答

85.2

5.6

3.3

2.0

3.9

0 20 40 60 80 100
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①医療をうけるときに困ることは何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

「困ることはない」の割合が 34.3％と最も高く、次いで「医療費の負担が大きい」の割合が

25.6％、「医療機関が近くにない」の割合が 20.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,371 ％

医療費の負担が大きい

交通費の負担が大きい

付き添いや介助してくれる人がいない

専門的な治療をしてくれる機関がない

医療機関が近くにない

病気やけがの症状を正しく伝えられない

医師や看護師の説明や指示がよくわからな
い

夜間や休日などの緊急時の医療が少ない

困ることはない

その他

無回答

25.6

17.6

4.9

5.9

20.0

9.7

5.2

10.0

34.3

5.8

6.1

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など）で「医

療費の負担が大きい」の割合が、内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、直腸、

小腸、免疫など）で「困ることはない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

医
療
費
の
負
担
が
大
き
い 

交
通
費
の
負
担
が
大
き
い 

付
き
添
い
や
介
助
し
て
く

れ
る
人
が
い
な
い 

専
門
的
な
治
療
を
し
て
く

れ
る
機
関
が
な
い 

医
療
機
関
が
近
く
に
な
い 

病
気
や
け
が
の
症
状
を
正

し
く
伝
え
ら
れ
な
い 

医
師
や
看
護
師
の
説
明
や

指
示
が
よ
く
わ
か
ら
な
い 

夜
間
や
休
日
な
ど
の
緊
急

時
の
医
療
が
少
な
い 

困
る
こ
と
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 1371  25.6  17.6  4.9  5.9  20.0  9.7  5.2  10.0  34.3  5.8  6.1  

視覚障がい 61  14.8  18.0  8.2  4.9  14.8  3.3  8.2  14.8  36.1  4.9  9.8  

聴覚・平衡機能障が
い 

79  27.8  17.7  7.6  5.1  11.4  10.1  13.9  10.1  32.9  5.1  8.9  

音声・言語・そしゃ
く機能障がい 

46  15.2  8.7  6.5  10.9  13.0  28.3  17.4  17.4  26.1  4.3  6.5  

肢体不自由（上肢、
下肢、体幹、運動機
能障がい） 

313  20.1  11.8  4.8  7.0  16.3  7.0  4.8  10.5  36.1  4.5  8.0  

内部障がい（心臓、
呼吸器、じん臓、肝
臓、ぼうこう、直腸、
小腸、免疫など） 

332  15.1  13.6  3.9  2.4  11.4  4.2  5.7  11.4  47.3  3.3  8.7  

知的障がい 143  11.9  9.8  7.0  9.8  28.7  35.0  16.1  16.1  23.1  7.7  4.2  

精神障がい（統合失
調症、うつ病、アル
コールや薬物依存
症など） 

285  42.8  28.4  6.0  8.8  32.3  11.6  3.5  11.6  22.5  6.0  2.8  

発達障がい（自閉症
スペクトラム障が
い、注意欠陥・多動
性障がい、学習障が
い） 

119  21.0  21.8  4.2  7.6  30.3  21.0  5.9  10.9  22.7  15.1  2.5  

高次脳機能障がい 34  23.5  11.8  2.9  11.8  5.9  20.6  11.8  11.8  38.2  2.9  5.9  

難病 202  38.1  18.8  5.0  6.9  27.2  5.9  2.0  13.4  25.7  8.4  3.5  

その他 58  20.7  17.2  5.2  6.9  17.2  8.6  3.4  6.9  44.8  8.6  6.9  

わからない 12  33.3  16.7  8.3  － － － － 33.3  41.7  － － 
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９ 障がいの理解の促進について 

問 28 あなたは、３年前に比べて、障がい者や障がいについての理解が進んだ社会にな

ったと思いますか。（○はひとつ） 

「かわらない」の割合が 31.9％と最も高く、次いで「やや進んでいる」の割合が 24.3％、「あ

まり進んでいない」の割合が 19.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,591 ％

進んでいる

やや進んでいる

あまり進んでいない

進んでいない

かわらない

無回答

7.0

24.3

19.2

11.6

31.9

5.9

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学

習障がい）、音声・言語・そしゃく機能障がいで「やや進んでいる」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

進
ん
で
い
る 

や
や
進
ん
で
い
る 

あ
ま
り
進
ん
で
い
な

い 進
ん
で
い
な
い 

か
わ
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1591  7.0  24.3  19.2  11.6  31.9  5.9  

視覚障がい 67  1.5  26.9  17.9  11.9  34.3  7.5  

聴覚・平衡機能障がい 100  6.0  30.0  15.0  11.0  28.0  10.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  5.2  31.0  19.0  5.2  32.8  6.9  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機
能障がい） 

355  6.5  24.8  18.6  11.0  31.5  7.6  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝
臓、ぼうこう、直腸、小腸、免疫など） 

351  8.8  24.2  17.9  6.8  35.0  7.1  

知的障がい 189  7.4  29.1  20.6  13.8  24.3  4.8  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アル
コールや薬物依存症など） 

296  6.8  20.6  22.6  17.6  30.1  2.4  

発達障がい（自閉症スペクトラム障が
い、注意欠陥・多動性障がい、学習障が
い） 

173  6.9  40.5  20.2  10.4  20.8  1.2  

高次脳機能障がい 41  4.9  29.3  9.8  17.1  26.8  12.2  

難病 206  7.3  22.3  21.8  10.7  33.5  4.4  

その他 69  5.8  24.6  13.0  7.2  39.1  10.1  

わからない 33  6.1  15.2  12.1  9.1  57.6  － 
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問 29 あなたは、障がい者や障がいについての理解がより進んだ社会にするために、ど

のようなことがあればよいと思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

「学校での教育」の割合が 47.1％と最も高く、次いで「職場での教育」の割合が 37.6％、「障

がい者の活動の広報・周知」の割合が 30.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,591 ％

障がいのある方との交流機会の確保

講座や講演会の開催

障がい者が通う福祉施設や事業所の見学会

学校での教育

職場での教育

障がい者の活動の広報・周知

ボランティア活動

その他

無回答

28.2

15.1

15.8

47.1

37.6

30.4

15.8

6.5

15.7

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学

習障がい）で「学校での教育」「職場での教育」の割合が、知的障がいで「障がいのある方との交

流機会の確保」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

障
が
い
の
あ
る
方
と
の
交

流
機
会
の
確
保 

講
座
や
講
演
会
の
開
催 

障
が
い
者
が
通
う
福
祉
施

設
や
事
業
所
の
見
学
会 

学
校
で
の
教
育 

職
場
で
の
教
育 

障
が
い
者
の
活
動
の
広
報
・

周
知 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 1591  28.2  15.1  15.8  47.1  37.6  30.4  15.8  6.5  15.7  

視覚障がい 67  26.9  19.4  11.9  31.3  23.9  17.9  19.4  4.5  31.3  

聴覚・平衡機能障がい 100  29.0  17.0  10.0  37.0  31.0  35.0  19.0  5.0  23.0  

音声・言語・そしゃく機
能障がい 

58  31.0  13.8  13.8  55.2  46.6  34.5  12.1  12.1  15.5  

肢体不自由（上肢、下肢、
体幹、運動機能障がい） 

355  26.5  10.1  13.5  39.7  30.1  31.3  17.5  8.5  22.0  

内部障がい（心臓、呼吸
器、じん臓、肝臓、ぼう
こう、直腸、小腸、免疫
など） 

351  23.4  16.5  10.8  37.3  24.5  28.8  10.5  4.8  22.8  

知的障がい 189  47.1  14.8  32.8  62.4  49.7  33.9  22.8  4.8  7.4  

精神障がい（統合失調
症、うつ病、アルコール
や薬物依存症など） 

296  31.1  17.9  18.2  44.9  46.3  29.7  15.5  8.1  10.1  

発達障がい（自閉症スペ
クトラム障がい、注意欠
陥・多動性障がい、学習
障がい） 

173  34.7  17.3  22.5  78.0  64.2  30.6  13.9  9.2  3.5  

高次脳機能障がい 41  26.8  17.1  17.1  46.3  39.0  39.0  12.2  － 17.1  

難病 206  20.9  13.6  11.2  47.6  36.9  31.6  12.6  5.8  15.0  

その他 69  23.2  17.4  17.4  52.2  34.8  36.2  13.0  5.8  17.4  

わからない 33  33.3  12.1  18.2  57.6  42.4  21.2  24.2  － 6.1  
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10 差別の解消・権利擁護について 

問 30 あなたは、「障害者差別解消法」を知っていますか。（○はひとつ） 

「知らない」の割合が 68.8％と最も高く、次いで「言葉を聞いたことがあるが、制度の内容は

知らない」の割合が 18.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、難病で「知らない」の割合が、聴覚・平衡機能障がいで「言葉を聞いた

ことがあるが、制度の内容は知らない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

言
葉
も
制
度
の
内
容

も
知
っ
て
い
る 

言
葉
を
聞
い
た
こ
と

が
あ
る
が
、
制
度
の
内

容
は
知
ら
な
い 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1591  5.7  18.2  68.8  7.4  

視覚障がい 67  4.5  23.9  61.2  10.4  

聴覚・平衡機能障がい 100  13.0  24.0  53.0  10.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  5.2  17.2  69.0  8.6  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 355  7.0  21.7  59.4  11.8  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこ
う、直腸、小腸、免疫など） 

351  4.0  18.5  67.5  10.0  

知的障がい 189  9.0  19.6  66.1  5.3  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬
物依存症など） 

296  4.7  19.6  73.6  2.0  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠
陥・多動性障がい、学習障がい） 

173  8.1  19.1  71.7  1.2  

高次脳機能障がい 41  4.9  9.8  70.7  14.6  

難病 206  2.9  16.0  75.2  5.8  

その他 69  5.8  15.9  65.2  13.0  

わからない 33  3.0  3.0  90.9  3.0  

  

回答者数 = 1,591 ％

言葉も制度の内容も知っている

言葉を聞いたことがあるが、制度の内容は
知らない

知らない

無回答

5.7

18.2

68.8

7.4

0 20 40 60 80 100
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問 31 あなたは、普段の暮らしの中で、障がいがあることを理由として、差別的な取扱

いを受けたと感じることがありますか。（○はひとつ） 

「ない」の割合が 51.9％と最も高く、次いで「わからない」の割合が 27.2％、「ある」の割合

が 14.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学

習障がい）で「わからない」の割合が、内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、

直腸、小腸、免疫など）で「ない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
る 

な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1591  14.5  51.9  27.2  6.5  

視覚障がい 67  13.4  50.7  28.4  7.5  

聴覚・平衡機能障がい 100  19.0  48.0  24.0  9.0  

音声・言語・そしゃく機能障が
い 

58  6.9  46.6  37.9  8.6  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、
運動機能障がい） 

355  9.3  54.6  25.6  10.4  

内部障がい（心臓、呼吸器、じ
ん臓、肝臓、ぼうこう、直腸、小
腸、免疫など） 

351  5.1  71.5  15.1  8.3  

知的障がい 189  26.5  25.9  42.3  5.3  

精神障がい（統合失調症、うつ
病、アルコールや薬物依存症な
ど） 

296  29.7  38.2  28.7  3.4  

発達障がい（自閉症スペクトラ
ム障がい、注意欠陥・多動性障
がい、学習障がい） 

173  28.3  22.5  48.0  1.2  

高次脳機能障がい 41  12.2  34.1  36.6  17.1  

難病 206  9.7  63.6  22.8  3.9  

その他 69  4.3  65.2  24.6  5.8  

わからない 33  3.0  30.3  63.6  3.0  

  

回答者数 = 1,591 ％

ある

ない

わからない

無回答

14.5

51.9

27.2

6.5

0 20 40 60 80 100
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①差別的な取扱いを受けたと感じるのは、どのような場所でしたか。（あてはまるものすべてに○） 

「職場」の割合が 39.4％と最も高く、次いで「学校」の割合が 28.1％、「医療機関」の割合が

19.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 231 ％

学校

職場

通所施設・入所施設

地域の行事・集会

飲食店

医療機関

市役所

市役所以外の行政機関

その他

無回答

28.1

39.4

8.7

15.6

15.2

19.0

8.2

7.8

20.8

3.5

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学

習障がい）で「学校」の割合が、内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、直腸、

小腸、免疫など）で「医療機関」の割合が、聴覚・平衡機能障がいで「職場」の割合が高くなっ

ています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

学
校 

職
場 

通
所
施
設
・
入
所
施
設 

地
域
の
行
事
・
集
会 

飲
食
店 

医
療
機
関 

市
役
所 

市
役
所
以
外
の
行
政
機
関 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 231  28.1  39.4  8.7  15.6  15.2  19.0  8.2  7.8  20.8  3.5  

視覚障がい 9  33.3  22.2  11.1  22.2  － 11.1  － － 33.3  22.2  

聴覚・平衡機能障がい 19  31.6  57.9  10.5  15.8  10.5  15.8  10.5  10.5  21.1  5.3  

音声・言語・そしゃく機
能障がい 

4  25.0  25.0  － 25.0  25.0  50.0  － － 50.0  － 

肢体不自由（上肢、下肢、
体幹、運動機能障がい） 

33  18.2  30.3  12.1  15.2  18.2  21.2  6.1  12.1  27.3  3.0  

内部障がい（心臓、呼吸
器、じん臓、肝臓、ぼう
こう、直腸、小腸、免疫
など） 

18  22.2  16.7  11.1  16.7  16.7  44.4  16.7  11.1  22.2  － 

知的障がい 50  46.0  14.0  6.0  20.0  22.0  20.0  2.0  2.0  12.0  2.0  

精神障がい（統合失調
症、うつ病、アルコール
や薬物依存症など） 

88  14.8  55.7  8.0  10.2  9.1  15.9  11.4  9.1  26.1  2.3  

発達障がい（自閉症スペ
クトラム障がい、注意欠
陥・多動性障がい、学習
障がい） 

49  63.3  28.6  6.1  14.3  20.4  26.5  4.1  4.1  18.4  － 

高次脳機能障がい 5  20.0  40.0  － － 40.0  40.0  20.0  － 20.0  － 

難病 20  25.0  45.0  15.0  － 15.0  15.0  － 5.0  20.0  5.0  

その他 3  33.3  33.3  － 66.7  66.7  － 33.3  － 33.3  33.3  

わからない 1  － 100.0  － － － 100.0  100.0  100.0  － － 
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問 32 あなたは、普段の暮らしの中で、困っているときに、誰かから手助けを受けたこ

とがありますか。（〇はひとつ） 

「手助けを受ける必要がない」の割合が 25.5％と最も高く、次いで「お願いして手助けを受け

たことがある」の割合が 20.6％、「わからない」の割合が 20.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、直腸、小腸、免

疫など）で「手助けを受ける必要がない」の割合が、音声・言語・そしゃく機能障がいで「わか

らない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

お
願
い
し
て
手
助
け
を

受
け
た
こ
と
が
あ
る 

お
願
い
し
な
く
て
も
手

助
け
を
受
け
た
こ
と
が

あ
る 

お
願
い
し
て
も
手
助
け

を
受
け
ら
れ
な
か
っ
た 

手
助
け
を
受
け
る
必
要

が
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1591  20.6  19.5  1.5  25.5  20.4  12.5  

視覚障がい 67  31.3  20.9  3.0  14.9  14.9  14.9  

聴覚・平衡機能障がい 100  32.0  21.0  － 10.0  19.0  18.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  10.3  27.6  － 8.6  34.5  19.0  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機
能障がい） 

355  23.4  29.3  1.1  14.4  13.2  18.6  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝
臓、ぼうこう、直腸、小腸、免疫など） 

351  15.7  14.0  － 39.9  14.0  16.5  

知的障がい 189  16.4  26.5  2.6  10.6  33.9  10.1  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アル
コールや薬物依存症など） 

296  23.6  14.2  4.1  23.6  28.0  6.4  

発達障がい（自閉症スペクトラム障が
い、注意欠陥・多動性障がい、学習障が
い） 

173  26.0  28.3  1.7  12.7  27.2  4.0  

高次脳機能障がい 41  19.5  31.7  － 4.9  19.5  24.4  

難病 206  21.8  18.4  1.0  35.4  15.5  7.8  

その他 69  10.1  21.7  － 36.2  17.4  14.5  

わからない 33  6.1  30.3  3.0  9.1  45.5  6.1  

回答者数 = 1,591 ％

お願いして手助けを受けたことがある

お願いしなくても手助けを受けたことがあ
る

お願いしても手助けを受けられなかった

手助けを受ける必要がない

わからない

無回答

20.6

19.5

1.5

25.5

20.4

12.5

0 20 40 60 80 100
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問 33 あなたは、差別のない社会にするために、どのようなことがあればよいと思いま

すか。（あてはまるものすべてに○） 

「どのようなことが差別になるのかを知ること」の割合が 51.6％と最も高く、次いで「障がい

の特性を理解すること」の割合が 49.3％、「学校での教育」の割合が 48.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,591 ％

どのようなことが差別になるのかを知るこ
と

障がいの特性を理解すること

障がいのある方と交流すること

講座や講演会の開催

学校での教育

職場での教育

その他

無回答

51.6

49.3

22.8

12.0

48.3

37.3

3.5

15.5

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学

習障がい）で「学校での教育」「障がいの特性を理解すること」「職場での教育」の割合が高くな

っています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

ど
の
よ
う
な
こ
と
が
差
別

に
な
る
の
か
を
知
る
こ
と 

障
が
い
の
特
性
を
理
解
す

る
こ
と 

障
が
い
の
あ
る
方
と
交
流

す
る
こ
と 

講
座
や
講
演
会
の
開
催 

学
校
で
の
教
育 

職
場
で
の
教
育 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 1591  51.6  49.3  22.8  12.0  48.3  37.3  3.5  15.5  

視覚障がい 67  40.3  44.8  25.4  9.0  34.3  23.9  6.0  26.9  

聴覚・平衡機能障がい 100  45.0  48.0  28.0  18.0  40.0  29.0  1.0  24.0  

音声・言語・そしゃく機能障
がい 

58  43.1  50.0  27.6  12.1  43.1  29.3  5.2  12.1  

肢体不自由（上肢、下肢、体
幹、運動機能障がい） 

355  45.6  40.8  20.3  7.6  41.7  31.5  3.7  21.7  

内部障がい（心臓、呼吸器、
じん臓、肝臓、ぼうこう、直
腸、小腸、免疫など） 

351  50.4  38.7  16.2  13.4  41.6  27.1  1.7  20.2  

知的障がい 189  52.4  67.2  39.2  11.6  62.4  50.8  0.5  8.5  

精神障がい（統合失調症、う
つ病、アルコールや薬物依
存症など） 

296  55.1  54.7  23.3  13.2  47.0  42.6  6.1  9.5  

発達障がい（自閉症スペク
トラム障がい、注意欠陥・多
動性障がい、学習障がい） 

173  61.3  76.3  35.8  15.0  78.6  63.6  4.0  3.5  

高次脳機能障がい 41  36.6  51.2  19.5  12.2  39.0  29.3  － 22.0  

難病 206  55.3  45.6  16.5  8.7  49.0  35.0  2.9  10.2  

その他 69  50.7  52.2  29.0  14.5  53.6  36.2  7.2  17.4  

わからない 33  57.6  42.4  15.2  9.1  54.5  33.3  － 12.1  
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問 34 あなたは、「成年後見制度」を知っていますか。（○はひとつ） 

「知らない」の割合が 45.3％と最も高く、次いで「知っている」の割合が 45.1％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など）、発達

障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学習障がい）、視覚障がいで「知

らない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

知
っ
て
い
る 

利
用
し
て
い
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1591  45.1  0.3  45.3  9.2  

視覚障がい 67  34.3  － 53.7  11.9  

聴覚・平衡機能障がい 100  42.0  － 43.0  15.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  37.9  1.7  50.0  10.3  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 355  47.9  0.3  38.0  13.8  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、
直腸、小腸、免疫など） 

351  51.9  0.3  36.2  11.7  

知的障がい 189  48.7  0.5  43.4  7.4  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物
依存症など） 

296  40.5  0.7  54.1  4.7  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・
多動性障がい、学習障がい） 

173  43.4  － 53.8  2.9  

高次脳機能障がい 41  43.9  － 39.0  17.1  

難病 206  43.7  － 50.5  5.8  

その他 69  40.6  1.4  47.8  10.1  

わからない 33  45.5  － 48.5  6.1  

 

  

回答者数 = 1,591 ％

知っている

利用している

知らない

無回答

45.1

0.3

45.3

9.2

0 20 40 60 80 100



138 

11 医療的ケア児について 

問 35 医療的ケアに関して、どのような支援の充実が必要だと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

「医療従事者の確保・育成」の割合が 65.0％と最も高く、次いで「ヘルパーの確保・育成」の

割合が 64.0％、「医療的ケア児の家族への支援」の割合が 52.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 300 ％

ヘルパーの確保・育成

医療従事者の確保・育成

医療的ケア児の家族への支援

医療的ケア児が利用できる短期入所施設の整備

医療的ケア児の教育に関する支援

医療的ケア児の通所支援の整備（児童発達支援・放
課後等デイサービス）

医療的ケア児の外出手段の確保に関する支援

その他

無回答

64.0

65.0

52.0

35.3

35.3

40.7

31.7

5.0

0.0

0 20 40 60 80 100
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12 新型コロナウイルス等感染症について 

問 36 新型コロナウイルス等感染症の影響により、日常生活で特に困っていることはど

のようなことですか。(あてはまるものすべてに○) 

「外出時のマスク着用や、消毒など衛生管理の徹底」の割合が 34.1％と最も高く、次いで「人

との距離を保つ必要があること」の割合が 32.1％、「外食がしづらい、またはできないこと」の

割合が 22.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,591 ％

在宅での仕事

在宅での学習

在宅での育児

在宅での介護

自由に公共交通機関を使いづらい、または使えない
こと

人との距離を保つ必要があること

医療・福祉関係者などの手を借りず自分で対処しな
いといけないことが増えたこと

必要な医療・福祉のサービスを利用しづらい、また
は利用できないこと

外出時のマスク着用や、消毒など衛生管理の徹底

買い物に行きづらくなったこと

買いたいものが品薄で買えなかったこと

屋外やジムなどで体を動かしづらいこと

外食がしづらい、またはできないこと

マスクで口元が見えずコミュニケーションがとれな
い

不自由・苦労してない（なかった）

その他

無回答

2.5

3.7

3.6

3.5

19.5

32.1

6.7

11.8

34.1

19.9

5.5

5.0

22.0

16.4

17.4

5.4

10.9

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、聴覚・平衡機能障がいで「マスクで口元が見えずコミュニケーションが

とれない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

在
宅
で
の
仕
事 

在
宅
で
の
学
習 

在
宅
で
の
育
児 

在
宅
で
の
介
護 

自
由
に
公
共
交
通
機
関
を
使
い
づ

ら
い
、
ま
た
は
使
え
な
い
こ
と 

人
と
の
距
離
を
保
つ
必
要
が
あ
る

こ
と 

医
療
・
福
祉
関
係
者
な
ど
の
手
を

借
り
ず
自
分
で
対
処
し
な
い
と
い

け
な
い
こ
と
が
増
え
た
こ
と 

必
要
な
医
療
・
福
祉
の
サ
ー
ビ
ス

を
利
用
し
づ
ら
い
、
ま
た
は
利
用

で
き
な
い
こ
と 

全  体 1591  2.5  3.7  3.6  3.5  19.5  32.1  6.7  11.8  

視覚障がい 67  1.5  3.0  1.5  10.4  19.4  29.9  9.0  13.4  

聴覚・平衡機能障が
い 

100  5.0  3.0  1.0  3.0  19.0  37.0  8.0  9.0  

音声・言語・そしゃ
く機能障がい 

58  5.2  3.4  5.2  8.6  17.2  32.8  10.3  15.5  

肢体不自由（上肢、
下肢、体幹、運動機
能障がい） 

355  2.5  1.7  0.8  5.9  14.6  32.4  6.5  13.8  

内部障がい（心臓、
呼吸器、じん臓、肝
臓、ぼうこう、直腸、
小腸、免疫など） 

351  1.7  1.1  1.1  4.3  23.9  34.8  4.3  8.5  

知的障がい 189  2.6  10.1  9.0  4.2  21.7  27.5  12.7  19.0  

精神障がい（統合失
調症、うつ病、アル
コールや薬物依存
症など） 

296  5.4  1.4  3.0  3.0  20.3  34.5  8.8  10.8  

発達障がい（自閉症
スペクトラム障が
い、注意欠陥・多動
性障がい、学習障が
い） 

173  2.9  16.2  15.0  1.2  23.1  31.8  5.8  13.3  

高次脳機能障がい 41  2.4  － － 4.9  2.4  22.0  4.9  17.1  

難病 206  3.9  1.9  2.9  3.9  21.8  35.4  8.7  14.1  

その他 69  1.4  4.3  4.3  7.2  17.4  31.9  10.1  15.9  

わからない 33  － 18.2  15.2  － 24.2  30.3  6.1  15.2  

（次のページへ） 
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単位：％ 

区分 

外
出
時
の
マ
ス
ク
着
用

や
、
消
毒
な
ど
衛
生
管
理

の
徹
底 

買
い
物
に
行
き
づ
ら
く
な

っ
た
こ
と 

買
い
た
い
も
の
が
品
薄
で

買
え
な
か
っ
た
こ
と 

屋
外
や
ジ
ム
な
ど
で
体
を

動
か
し
づ
ら
い
こ
と 

外
食
が
し
づ
ら
い
、
ま
た

は
で
き
な
い
こ
と 

マ
ス
ク
で
口
元
が
見
え
ず

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
が

と
れ
な
い 

不
自
由
・
苦
労
し
て
な
い

（
な
か
っ
た
） 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 34.1  19.9  5.5  5.0  22.0  16.4  17.4  5.4  10.9  

視覚障がい 35.8  19.4  6.0  4.5  31.3  13.4  9.0  6.0  16.4  

聴覚・平衡機能障が
い 

32.0  23.0  2.0  1.0  24.0  45.0  7.0  7.0  15.0  

音声・言語・そしゃ
く機能障がい 

39.7  12.1  3.4  3.4  17.2  22.4  10.3  8.6  22.4  

肢体不自由（上肢、
下肢、体幹、運動機
能障がい） 

34.4  16.1  2.5  3.9  20.0  13.2  14.1  7.9  16.1  

内部障がい（心臓、
呼吸器、じん臓、肝
臓、ぼうこう、直腸、
小腸、免疫など） 

34.2  24.2  1.7  4.0  25.9  13.7  19.9  4.0  12.5  

知的障がい 36.5  18.5  3.7  5.8  20.1  11.1  15.3  7.9  6.9  

精神障がい（統合失
調症、うつ病、アル
コールや薬物依存
症など） 

34.8  23.0  13.2  7.1  23.3  15.2  19.3  5.1  7.1  

発達障がい（自閉症
スペクトラム障が
い、注意欠陥・多動
性障がい、学習障が
い） 

34.1  20.2  7.5  10.4  15.6  17.3  13.9  5.8  4.6  

高次脳機能障がい 19.5  12.2  2.4  － 7.3  12.2  17.1  7.3  29.3  

難病 37.4  22.3  7.3  6.8  25.2  15.0  14.6  2.9  7.8  

その他 29.0  13.0  2.9  4.3  17.4  14.5  20.3  8.7  13.0  

わからない 60.6  9.1  9.1  3.0  30.3  51.5  15.2  3.0  6.1  
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13 発達障がいについて 

問 37 あなたのお子さんの発達において、気になることがあったとき、誰に（どこに相

談しましたか。(あてはまるものすべてに○) 

「家族・親族」の割合が 61.3％と最も高く、次いで「かかりつけの病院」の割合が 47.4％、

「こども療育教室」の割合が 46.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 173 ％

家族・親族

かかりつけの病院

市役所

保健所、保健センター

児童発達支援センター

障害児相談支援事業所

公立小中学校特別支援学級

特別支援学校

児童相談所

こども療育教室

その他

無回答

61.3

47.4

10.4

46.2

27.7

9.8

11.0

9.8

6.4

46.8

8.1

8.1

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、直腸、小腸、免

疫など）、難病で「かかりつけの病院」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

家
族
・
親
族 

か
か
り
つ
け
の
病
院 

市
役
所 

保
健
所
、
保
健
セ
ン
タ
ー 

児
童
発
達
支
援
セ
ン
タ
ー 

障
害
児
相
談
支
援
事
業
所 

公
立
小
中
学
校
特
別
支
援

学
級 

特
別
支
援
学
校 

児
童
相
談
所 

こ
ど
も
療
育
教
室 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 173  61.3  47.4  10.4  46.2  27.7  9.8  11.0  9.8  6.4  46.8  8.1  8.1  

視覚障がい 5  40.0  60.0  － 20.0  － 20.0  － － － 20.0  － 40.0  

聴覚・平衡機能障が
い 

5  60.0  80.0  － 20.0  － － － 20.0  － － － 20.0  

音声・言語・そしゃ
く機能障がい 

15  60.0  33.3  6.7  60.0  20.0  6.7  6.7  － 6.7  26.7  13.3  20.0  

肢体不自由（上肢、
下肢、体幹、運動機
能障がい） 

9  66.7  77.8  － 55.6  11.1  44.4  － 11.1  － 55.6  － 11.1  

内部障がい（心臓、
呼吸器、じん臓、肝
臓、ぼうこう、直腸、
小腸、免疫など） 

11  63.6  90.9  － 18.2  18.2  － － 9.1  9.1  9.1  － 9.1  

知的障がい 52  67.3  61.5  7.7  38.5  32.7  17.3  5.8  25.0  5.8  46.2  7.7  1.9  

精神障がい（統合失
調症、うつ病、アル
コールや薬物依存
症など） 

－ － － － － － － － － － － － － 

発達障がい（自閉症
スペクトラム障が
い、注意欠陥・多動
性障がい、学習障が
い） 

85  62.4  44.7  9.4  44.7  35.3  14.1  16.5  10.6  7.1  49.4  7.1  8.2  

高次脳機能障がい － － － － － － － － － － － － － 

難病 12  66.7  83.3  8.3  41.7  16.7  8.3  16.7  － 8.3  25.0  － 8.3  

その他 17  70.6  52.9  17.6  41.2  17.6  5.9  5.9  5.9  5.9  47.1  11.8  5.9  

わからない 23  60.9  17.4  17.4  65.2  17.4  － 4.3  － － 60.9  13.0  8.7  

 

  



144 

14 ボランティアの支援について 

問 38 ボランティアの方に支援をしてもらったことはありますか。（○はひとつ） 

「ある」の割合が 4.9％、「ない」の割合が 86.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、難病で「ない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
る 

な
い 

無
回
答 

全  体 1591  4.9  86.8  8.3  

視覚障がい 67  3.0  79.1  17.9  

聴覚・平衡機能障がい 100  11.0  78.0  11.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  6.9  79.3  13.8  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 355  5.4  83.4  11.3  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、直腸、小腸、
免疫など） 

351  2.0  87.2  10.8  

知的障がい 189  15.3  79.4  5.3  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など） 296  4.4  87.2  8.4  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、
学習障がい） 

173  9.2  89.0  1.7  

高次脳機能障がい 41  7.3  80.5  12.2  

難病 206  1.0  92.2  6.8  

その他 69  － 95.7  4.3  

わからない 33  － 97.0  3.0  

 

  

回答者数 = 1,591 ％

ある

ない

無回答

4.9

86.8

8.3

0 20 40 60 80 100
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①どのような支援をしてもらいましたか。(あてはまるものすべてに○) 

「スポーツやレクリエーション活動」の割合が 47.4％と最も高く、次いで「話し相手」の割合

が 29.5％、「買い物や病院等の付き添い」、「緊急時・災害時の支援」の割合が 11.5％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 78 ％

話し相手

勉強を見てもらった

スポーツやレクリエーション活動

本を読んでもらった

手話通訳・要約筆記

本などを点訳してもらった

買い物や病院等の付き添い

緊急時・災害時の支援

その他

無回答

29.5

7.7

47.4

2.6

9.0

1.3

11.5

11.5

12.8

2.6

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など）で「話

し相手」の割合が、知的障がいで「スポーツやレクリエーション活動」の割合が、肢体不自由（上

肢、下肢、体幹、運動機能障がい）で「緊急時・災害時の支援」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

話
し
相
手 

勉
強
を
見
て
も
ら
っ

た ス
ポ
ー
ツ
や
レ
ク
リ

エ
ー
シ
ョ
ン
活
動 

本
を
読
ん
で
も
ら
っ

た 手
話
通
訳
・
要
約
筆
記 

本
な
ど
を
点
訳
し
て

も
ら
っ
た 

買
い
物
や
病
院
等
の

付
き
添
い 

緊
急
時
・
災
害
時
の
支

援 そ
の
他 

無
回
答 

全  体 78  29.5  7.7  47.4  2.6  9.0  1.3  11.5  11.5  12.8  2.6  

視覚障がい 2  50.0  － － － － － 50.0  50.0  50.0  － 

聴覚・平衡機能障がい 11  18.2  － 18.2  － 54.5  － 9.1  18.2  － － 

音声・言語・そしゃく機
能障がい 

4  25.0  － 75.0  － － － － 25.0  － － 

肢体不自由（上肢、下肢、
体幹、運動機能障がい） 

19  31.6  5.3  57.9  － 5.3  5.3  15.8  31.6  21.1  － 

内部障がい（心臓、呼吸
器、じん臓、肝臓、ぼう
こう、直腸、小腸、免疫
など） 

7  28.6  － 28.6  － 14.3  － － 28.6  14.3  － 

知的障がい 29  20.7  6.9  75.9  6.9  － － 3.4  6.9  6.9  3.4  

精神障がい（統合失調症、
うつ病、アルコールや薬
物依存症など） 

13  61.5  7.7  15.4  － － － 30.8  － 7.7  － 

発達障がい（自閉症スペ
クトラム障がい、注意欠
陥・多動性障がい、学習
障がい） 

16  25.0  25.0  62.5  6.3  － － － 6.3  18.8  － 

高次脳機能障がい 3  － － 100.0  － － － － － － － 

難病 2  － － 50.0  － － － － － 50.0  － 

その他 － － － － － － － － － － － 

わからない － － － － － － － － － － － 
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問 39 今後、ボランティアの支援を受けたいと思いますか。（○はひとつ） 

「利用したい」の割合が 30.6％、「利用したくない」の割合が 55.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、知的障がい、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動

性障がい、学習障がい）で「利用したい」の割合が、難病で「利用したくない」の割合が高くな

っています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

利
用
し
た
い 

利
用
し
た
く
な
い 

無
回
答 

全  体 1591  30.6  55.9  13.5  

視覚障がい 67  31.3  46.3  22.4  

聴覚・平衡機能障がい 100  38.0  43.0  19.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  32.8  51.7  15.5  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 355  30.4  52.4  17.2  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、直
腸、小腸、免疫など） 

351  22.2  59.0  18.8  

知的障がい 189  57.7  33.9  8.5  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存
症など） 

296  27.7  61.1  11.1  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動
性障がい、学習障がい） 

173  47.4  49.1  3.5  

高次脳機能障がい 41  36.6  46.3  17.1  

難病 206  24.3  64.6  11.2  

その他 69  26.1  58.0  15.9  

わからない 33  30.3  63.6  6.1  

 

  

回答者数 = 1,591 ％

利用したい

利用したくない

無回答

30.6

55.9

13.5

0 20 40 60 80 100
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①どのようなボランティアの支援を受けたいと思いますか。( あてはまるものすべてに○) 

「緊急時・災害時の支援」の割合が 54.6％と最も高く、次いで「買い物や病院等の付き添い」

の割合が 30.6％、「話し相手」の割合が 27.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 487 ％

話し相手

勉強を見てもらいたい

スポーツやレクリエーション活動

本を読んでもらいたい

手話通訳・要約筆記

本などを点訳してもらいたい

買い物や病院等の付き添い

緊急時・災害時の支援

その他

無回答

27.9

10.3

15.8

2.9

3.3

0.0

30.6

54.6

5.7

2.5

0 20 40 60 80 100
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【障がい種別】 

障がい種別にみると、精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存症など）で「話

し相手」の割合が、発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動性障がい、学習障

がい）で「勉強を見てもらいたい」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

話
し
相
手 

勉
強
を
見
て
も
ら
い
た
い 

ス
ポ
ー
ツ
や
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン
活
動 

本
を
読
ん
で
も
ら
い
た
い 

手
話
通
訳
・
要
約
筆
記 

本
な
ど
を
点
訳
し
て
も
ら
い
た
い 

買
い
物
や
病
院
等
の
付
き
添
い 

緊
急
時
・
災
害
時
の
支
援 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 487  27.9  10.3  15.8  2.9  3.3  － 30.6  54.6  5.7  2.5  

視覚障がい 21  14.3  － 9.5  4.8  － － 47.6  71.4  － － 

聴覚・平衡機能障がい 38  13.2  － 10.5  － 34.2  － 23.7  63.2  5.3  － 

音声・言語・そしゃく機能
障がい 

19  47.4  10.5  15.8  5.3  5.3  － 15.8  63.2  － － 

肢体不自由（上肢、下肢、
体幹、運動機能障がい） 

108  22.2  0.9  7.4  2.8  0.9  － 25.9  72.2  4.6  4.6  

内部障がい（心臓、呼吸
器、じん臓、肝臓、ぼうこ
う、直腸、小腸、免疫など） 

78  17.9  1.3  5.1  2.6  1.3  － 34.6  71.8  5.1  2.6  

知的障がい 109  30.3  15.6  27.5  3.7  － － 35.8  48.6  5.5  1.8  

精神障がい（統合失調症、
うつ病、アルコールや薬
物依存症など） 

82  52.4  6.1  19.5  1.2  － － 30.5  39.0  7.3  3.7  

発達障がい（自閉症スペ
クトラム障がい、注意欠
陥・多動性障がい、学習障
がい） 

82  30.5  30.5  26.8  3.7  1.2  － 26.8  47.6  8.5  － 

高次脳機能障がい 15  33.3  － 13.3  － － － 26.7  46.7  － 13.3  

難病 50  24.0  4.0  6.0  2.0  － － 44.0  72.0  6.0  － 

その他 18  44.4  11.1  5.6  5.6  － － 27.8  44.4  16.7  － 

わからない 10  10.0  60.0  20.0  － 10.0  － － 10.0  － － 
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問 40 今後ボランティアをお願いする場合、ボランティアが有償でも利用したいです

か。（○はひとつ） 

「利用したい」の割合が 27.9％、「利用したくない」の割合が 53.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、知的障がいで「利用したい」の割合が、精神障がい（統合失調症、うつ

病、アルコールや薬物依存症など）で「利用したくない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

利
用
し
た
い 

利
用
し
た
く
な
い 

無
回
答 

全  体 1591  27.9  53.7  18.4  

視覚障がい 67  31.3  37.3  31.3  

聴覚・平衡機能障がい 100  26.0  48.0  26.0  

音声・言語・そしゃく機能障がい 58  27.6  46.6  25.9  

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 355  29.0  47.9  23.1  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこう、直
腸、小腸、免疫など） 

351  24.5  51.0  24.5  

知的障がい 189  48.1  39.7  12.2  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬物依存
症など） 

296  20.9  64.5  14.5  

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠陥・多動
性障がい、学習障がい） 

173  34.7  59.0  6.4  

高次脳機能障がい 41  24.4  48.8  26.8  

難病 206  28.2  56.8  15.0  

その他 69  27.5  52.2  20.3  

わからない 33  24.2  66.7  9.1  

 

  

回答者数 = 1,591 ％

利用したい

利用したくない

無回答

27.9

53.7

18.4

0 20 40 60 80 100
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①１回あたり（１時間あたり）どのくらいの金額までなら、利用したいと考えますか。(○はひとつ) 

「500 円まで」の割合が 43.7％と最も高く、次いで「300 円まで」の割合が 26.8％、「900 円ま

で」の割合が 17.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【障がい種別】 

障がい種別にみると、視覚障がいで「900 円まで」の割合が、高次脳機能障がいで「300 円ま

で」の割合が、音声・言語・そしゃく機能障がいで「500 円まで」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

１
０
０
円
ま
で 

３
０
０
円
ま
で 

５
０
０
円
ま
で 

９
０
０
円
ま
で 

無
回
答 

全  体 444  9.7  26.8  43.7  17.8  2.0  

視覚障がい 21  9.5  19.0  33.3  33.3  4.8  

聴覚・平衡機能障がい 26  11.5  30.8  42.3  15.4  － 

音声・言語・そしゃく機能障がい 16  18.8  18.8  56.3  6.3  － 

肢体不自由（上肢、下肢、体幹、運動機能障がい） 103  6.8  25.2  49.5  17.5  1.0  

内部障がい（心臓、呼吸器、じん臓、肝臓、ぼうこ
う、直腸、小腸、免疫など） 

86  8.1  29.1  39.5  19.8  3.5  

知的障がい 91  11.0  24.2  40.7  20.9  3.3  

精神障がい（統合失調症、うつ病、アルコールや薬
物依存症など） 

62  19.4  30.6  33.9  16.1  － 

発達障がい（自閉症スペクトラム障がい、注意欠
陥・多動性障がい、学習障がい） 

60  8.3  28.3  40.0  23.3  － 

高次脳機能障がい 10  － 40.0  50.0  10.0  － 

難病 58  10.3  29.3  36.2  22.4  1.7  

その他 19  10.5  31.6  57.9  － － 

わからない 8  50.0  － 37.5  12.5  － 

 

  

回答者数 = 444 ％

100 円まで

300 円まで

500 円まで

900 円まで

無回答

9.7

26.8

43.7

17.8

2.0

0 20 40 60 80 100
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